4. září

Jistebnice - Chýnov 4:2 (4:0)

Branky: 20. a 29. Novák, 2. Vávrovský, 12. Brouček - 40. Strada, 60. Neumann
Sestava: O. Podzimek - Trpka, Petrych, Buzek, Brouček - V. Podzimek, Kotalík, Kubec, Šitta - Vávrovský, Novák
Střídal: Fořt
ŽK: 44. V. Podzimek

V sobotu sehráli žáci první mistrovské utkání s týmem FC Chýnov, který v loňském ročníku hrál v 1. A třídě. Čekal nás na úvod tedy velmi těžký soupeř. Náš tým se musel přes letní přestávku vypořádat s odchodem 6 hráčů základní sestavy do dorostu. Náš tým vstoupil do zápasu mnohem lépe než soupeř a hned od začátku převzal iniciativu. Hned na počátku 2. minuty utekl po straně Novák a výborně našel Vávrovského, který neměl problém dát gól a dostal náš tým do vedení 1:0. I nadále náš tým byl jasně lepším celkem. V 5. minutě zahrával Brouček přímý kop a Novák se objevil sám před brankářem, ovšem z jasné šance přestřelil branku. Co se nepovedlo Novákovi, povedlo se Broučkovi o sedm minut déle. Náš tým sehrál v 12. minutě signál při rohovém kopu, při kterém jsme dali několik gólů již v jarní části. Brouček s přehledem prostřelil vše co mu stálo v cestě a zaslouženě jsme vedli již 2:0. V 17. minutě měli hosté jedinou, přesto velmi nebezpečnou, šanci prvního poločasu, když se hostující Kučera objevil zcela sám tváří tvář Podzimkovi v brance, naštěstí branku přestřelil. A tak přišel trest v 20. minutě pro hosty. Brouček přihrál V. Podzimkovi, který nádherně vyslal Nováka, ten přehodil při běhu vyběhnuvšího brankáře Chýnova a bylo to 3:0. V 29. minutě se míč dostal od Šitty v ofsajdové pozici k Novákovi, ten šel do úniku, brankáři udělal kličku a s přehledem uzavřel poločasové skóre vysoko na 4:0 v prospěch našeho týmu. Náš tým tak byl do kabin vyprovázen za zaslouženého potlesku diváků. 
     Druhý poločas byl velmi bídný a ani v nejmenším nepřipomínal první půlku. Hosté byli lepším týmem, přesto jsme mohli naše vedení zvýšit, když v naší největší šanci druhého poločasu se po úniku a centru Nováka zjevil u míče ve skluzu Šitta, ale za pomocí hostujících hráčů nedokázal míč dorazit do branky. V 40. minutě hosté snížili na 4:1 dle i lavičky hostů z ofsajdové pozice. I nadále měli hosté převahu, kterou zužitkovali až v první minutě nastavení, když Buzek nechal zcela volného Neumanna na vápně a ten neměl problém proměnit svojí šanci a upravit tak na 4:2. Ještě v téže minutě, kdy náš tým totálně vypnul asi od 50. minuty, zahrával Strada přímý kop z velmi dobré pozice, naštěstí svůj přímý kop neproměnil a tak utkání skončilo naší výhrou 4:2.
12. září

Větrovy - Jistebnice 2:0 (1:0)

Sestava: O. Podzimek - Brouček, Petrych, Buzek, Trpka - V. Podzimek, Kotalík, Kubec, L. Mácha - Novák, Vávrovský
Střídali: Koudelka, Fořt, Mich. Novotný
V neděli nastoupili naši žáci k zápasu s týmem SK Kavas Větrovy a to na jeho půdě, odkud se špatně vozí nějaký ten bodík do tabulky. Tento zápas to jen potvrdil, ale za ztrátu bod si můžeme především sami nedůslednou a velice špatnou hrou, která vůbec nepřipomínala fotbal. Již v 5. minutě mohli domácí vést, ale jejich jasnou gólovku velmi dobře zneškodnil O. Podzimek. V 7. minutě jsme měli první momenty na půlce soupeře a první šanci nešanci, když V. Podzimek dobře našel Nováka, který ale trefil pouze brankáře. V 9. minutě nastala velmi hrubá chyba na hranici našeho vápna u našich obránců, ale domácí naší chyby nedokázali využít a hrálo se tak stále bez branek. Náš tým i nadále hrál velmi špatně a tak musel přijít trest, v 15. minutě Brouček čekal tak dlouho na balón až se míče zmocnili domácí a po nulovém ataku naší obrany na domácího záložníka se domácí dostali do vedení 1:0. V 18. minutě O. Podzimek sice jistil střelu domácích z vápna, ale k jeho překvapení míč skončil na tyči. První poločas jsme odehráli velmi bídně a naše hra nepřipomínala vůbec fotbal. Obrana dělala chybu za chybou, nějakými dobrými zákroky se prezentovali občas Trpka a Buzek. Středová lajna nebyla k vidění vůbec, včetně nulové podpory útoku a tím ani útočníci nemohli bez přihrávek nic předvést. 
     Druhý poločas nepřinesl nic nového a my jsme dále předváděli antifotbal. Ve 36. minutě to bylo už 2:0. V 56. minutě dali domácí opět tyč a následný závar před naší brankou, kdy jsme nebyli schopni odkopnout míč, jsme s obrovským štěstím přečkali bez ujmy. Přesto jsme mohli na konci zápasu klidně i vyrovnat. Bylo by to pro domácí velmi kruté a nespravedlivé. V posledních pěti minutách jsme měli několik šancí - Koudelka, V. Podzimek, Novák,, ale ani jeden svojí šanci neproměnil, především Novák se ocitl ve vyložené šanci, kterou měl proměnit. A tak mohlo platit nedáš, dostaneš. Po neproměněném asi dvouminutovém našem závaru se domácí dostali do protiútoku, který byl zastaven naší obranou pouze za cenu faulu. Nařízenou penaltu ovšem O. Podzimek výborným zákrokem chytil a tak zápas skončil 2:0 pro Větrovy, které zcela jednoznačně zaslouženě vyhráli.

3. října

Meteor Tábor - Jistebnice 1:2 (1:0)

Branky: 36. Brouček, 55. Mácha
Sestava: O. Podzimek - Trpka (31.Fořt), Petrych, Buzek, Brouček - Vávrovský(26.L.Mácha), Kotalík, Kubec, V. Podzimek - Novák, Koudelka(31.Rad.Novotný, 48.Koudelka)

Nedělní zápas na Meteoru byl pro nás velmi těžký. Bohužel ještě těžším jsme si ho dělali pouze sami. Výkon našeho mužstva v prvním poločase byl velmi otřesný! Hráči neplni vůbec nic z toho, co jsme si řekli před zápasem, nedali jsme si jedinou přihrávku, zpracování míče bylo špatné, prostě nic se nám nevedlo a k tomu se bohužel přidala naše jakoby nechuť hrát. Vyjma střel Kotalíka a Koudelky jsme ani nevyužili síly větru a víckrát nevystřelili a mohli jsme být rádi, že jsme prohrávali pouze 1:0 gólem v 29. minutě. O přestávce nastala bouře v kabině, bohužel byla nutná. Udělali jsme několik změn v sestavě a Kubece vysunuli dopředu a začli druhý poločas s hrou na tři útočníky. Bohužel ani začátek se nám nedařilo zlepšit hru. Až kolem 34. minuty jsme konečně začli hrát a bojovat a hned v 36. minutě se naskytla možnost přímého kopu, k jehož zahrání si připravil míč Brouček, který přehodil brankáře a bylo vyrovnáno. Tento gól náš tým nabudil, byli jsme aktivnější, bojovali jsme, domácí nás často zastavili jen za cenu faulu a někdy trochu sprostších faulů. Čím víc se blížil konec, bylo vidět, že náš tým chce vyhrát. V 55. minutě jsme chtěli zahrát rohový kop naším signálem, ale rozhodčí nám to přerušil, ač jsme ho na toto upozorňovali před zápasem, zřejmě viděl příležitost dát gól, tak nám to nepřál, přesto Brouček rozehrál, míč se dostal do vápna a L. Mácha míč umístil k pravé tyči a dostal náš tým do vedení 2:1, které již se stalo i skórem konečným.
     Za druhý poločas pro změnu zaslouží náš tým pochvalu za bojovnost a snahu. Po dvou velmi rozdílných poločasech jsme si odvezli z Meteoru tři body a dotáhli se tak v tabulce na vedoucí Větrovy. Příští týden sehrajeme další mistrovské utkání na hřišti Chýnova v sobotu v 13:15. 

17. října

Žáci doma podlehli: Jistebnice - Větrovy 0:1

Branka: Dvořák
Sestava: O. Podzimek - Trpka, Petrych, Buzek, Brouček - V. Podzimek, Kotalík, Kubec, Vávrovský -Novák, Koudelka
V sobotu sehráli naši žáci smolný zápas s vedoucím celkem tabulky. Větrovy, tradičně náš největší rival v žákovských,ale i dorosteneckých soutěžích v tomto utkání vytěžil z minima maximum. Zápas nepřinesl příliš pohledný fotbal. Náš tým měl tři,čtyři těžce vydobyté šance, které neproměnil. Za to soupeř neměl v podstatě žádnou šanci a přesto vyhrál, když v 9. minutě hosté zahrávali rohový kop, Trpka nefotbalovým zákrokem odrazil míč přímo Dvořákovi na nohu a pro něj nebyl problém přesně zakončit. 

23. října

Žáci z venku bez bodu: Dražice - Jistebnice 2:1

Branka: 23. Novák
Sestava: O. Podzimek - Trpka, Petrych, Buzek, Brouček - V. Podzimek, Kotalík, Kubec, Vávrovský - Koudelka, Novák
Střídali: L.Mácha, Fořt
ŽK: 27. Trpka
V sobotu sehráli žáci veledůležitý zápas na hřišti Dražic. Bohužel tento zápas jsme prohráli. Začátek zápasu patřil našemu týmu, byli jsme aktivnější a hráli dobrý fotbal, ale nemohli jsme se dostat do závěrečného tlaku a střelbě. V 23. minutě zahrával výborně přímý kop Brouček, k odraženému míči se dostal Novák, otočil se kolem domácího obránce a s přehledem svojí šanci proměnil 0:1. V průběhu prvního poločasu nám pan rozhodčí Třešňák neodpískal jasnou penaltu v náš prospěch. V 26. minutě bylo vyrovnáno, když jsme nedůsledně nepokryli hráče Dražic a ti neměli problém vyrovnat skóre. Druhý poločas z naší strany byl poněkud slabší, domácí byli lepším celkem a po zásluze vyhráli gólem z 42. minuty.

28. října

Jistebnice - Dražice 3:0 (1:0)

Branky: 28. V. Podzimek, 38. Novák, 56. Brouček z pen.
ŽK: 52. Kubec - Pavlík, M. Páša
Sestavy: Jistebnice: O. Podzimek - Trpka, Petrych, Buzek, Brouček - V. Podzimek, Kotalík, Kubec, Vávrovský - Novák, Koudelka
Střídali: Tkadlec, L. Mácha, Fořt, Šitta
Dražice: M. Dvořák - Schloff, Hořejší, Z. Dvořák, Samec, Hejhal, O. Páša, Graf, Voigt, M. Páša, Novotný, Sejk, M. Páša, Pavlík, Vítek
Po pěti dnech se naši žáci opět utkali s týmem Dražic v dohrávce třetího kola. Tentokrát jsme měli výhodu domácího prostředí a plně jsme ji využili. Utkání bylo mnohem pohlednější a mělo větší kvalitu než to sobotní. V 6. minutě se uvolnil Novák, ale jeho střela skončila mimo branku. V 10. minutě dostal zprava míč Koudelka, dostal se ke střele, ale špatně vystřelil a ze šance nebylo nic. Ve 14. minutě zahrál krásně přímý kop Brouček, ale jeho pokus mířil pouze do břevna. V 22. minutě se dostal Koudelka do úniku, šel sám dokud ho hosté nezastavili za cenu faulu, k rozehrání přímého kopu se postavil Brouček, ale tentokrát šel jeho pokus mimo tyče. V 28. minutě jsme se dočkali vedoucího gólu, když Kubec zahrál dobře rohový kop, při kterém našel V. Podzimka, který krásně trefil míč hlavou a bylo to 1:0.
     Druhý poločas jsme měli mírně navrh. V 38. minutě utekl Novák, udělal kličku hostujícímu obránci a s vyběhnutým brankářem si velmi hezky poradil, přehodil ho a nebyl problém dát gól - 2:0. V 26. minutě se Novák dostal do vápna, byl faulován a následně nařízenou penaltu proměnil Brouček a uzavřel tak skóre utkání na konečných 3:0 v náš prospěch.

7. listopadu

Žáci soupeře rozstříleli: Jistebnice - Meteor Tábor 7:0 (3:0)

Branky: Koudelka 2, Buzek, Novák, Mácha, Kotalík, Kubec
Sestava: O. Podzimek - Trpka, Petrych, Buzek, Brouček - V. Podzimek, Kotalík, Kubec, Vávrovský - Novák, Tkadlec
Střídali: Koudelka, Mácha, Šitta
V sobotu také sehráli svůj podzimní zápas žáci, když v dohrávce hostili Meteor Tábor. Soupeř přijel oslaben o pár hráčů a i to se zřejmě projevilo na výsledku. Ovšem nemůžem shazovat výkon našich mladých fotbalistů, kteří odehráli velmi dobrý zápas. I přes oslabené hosty naši hráči nehráli na vysoký výsledek, ale na to, aby si zápas užili a zahráli si hezký fotbal a to se dle mého názoru povedlo a výkon našich mladíků se jistě líbil i divákům. snažili jsme si dávat spousty přihrávek, narážeček, nechyběl také nápad našich hráčů. V 6. minutě se krásně z vápna trefil Buzek, který dal na 1:0. V 21. minutě se dostal Novák z pravé strany do vápna až před branku a s přehledem umístil míč podél brankáře k pravé tyči - 2:0. V 25. minutě byl k vidění další krásný fotbalový moment zakončený gólem, když Koudelka si zasekl míč na jednu stranu, na druhou, obehrál obránce a míč umístil krásně mimo dosah brankáře hostů - 3:0. Druhý poločas začal pro nás také dobře, ikdyž ze začátku míš lítal na vkus prvního poločasu hodně vzduchem. V 36. minutě Brouček neproměnil penaltu, když belmi laxně zahrál tuto standartní situaci a přestřelil branku. V 40. minutě se dostal Kubec k vápnu na pravé straně, dal střílený centr, kterým našel Koudelku na druhé straně vápna a ten vstřelil s přehledem svůj druhý gól - 4:0. V 43. minutě už to bylo 5:0, když se dostal k míči Mácha a svým důrazem dal gól. V 51. minutě Novák našel na vápně dobře hrajícího Kotalíka, který krásným lobem přehodil brankáře a bylo to už 6:0. V 57. minutě byl důrazný Petrych, který dále přihrál zachycený míč Kubecovi a ten uzavřel skóre na konečných 7:0. Poté si žáci užili zaslouženě dokopné, která pr oně byla připravena. 

