12. září

Žáci si na úvod zastříleli: Jistebnice - Meteor Tábor 7:0 (3:0)

Branky: 13. a 37. R. Novák, 25. a 38. Turnovec, 36. a 46. Němeček, 16. Kotalík
Sestava: O. Podzimek - Brouček, Vavřík, V. Novák, F. Maňák - Kotalík, Němeček, Turnovec, Buzek - R. Novák, V. Podzimek
Střídali: Petrych, Trpka, J. Maňák, L. Mácha, J. Mácha, Vávrovský
Dnes sehráli první mistrovské utkání žáci. V prvním kole měl náš tým volný los a ve druhém kole nám byl vylosován jako soupeř tým Meteoru Tábor. Náš tým po loňské sezóně prošel několika změnami. Kvůli věku se museli s žákovskými zápasy rozloučit hned trojice hráčů ( Souček, Helcl a Slávik). Hostování nebylo prodlouženo Mlčkovskému. Naopak se podařilo získat na roční hostování opět Buzka, Petrycha a V. Podzimka, kteří přišli z Nadějkova.
     Hned od úvodu zápasu byl náš tým lepším celkem. V 3. minutě krásně centroval Němeček před branku, ale nikdo z našich hráčů nedokázal míč trefit a dopravit do branky. V 4. minutě hosté špatně rozehráli odkop od branky, Němeček zkusil po zachycení míče vystřelit, ale hostující brankář jeho střelu chytil. V 6. minutě zahrál Němeček rohový kop a Turnovec zkoušel trefit míč hlavou, ale jeho hlavička skončila těsně vedle branky.
     V 13. minutě hosté opět špatně odkopli míč od branky, R. Novák zachytil rozehrávku a vystřelil na branku. Jeho střela skončila v síti a náš tým se ujal vedení 1:0. Náš tým se překvapivě dostával i nadále do dalších šancí. V 16. minutě Turnovec procházel hostujícími hráči, jak se mu zachtělo, ale nevystřelil na branku, míč se odrazil ke Kotalíkovi a ten přehodil brankáře ze strany a míč od břevna se kutálel po brankové čáře tak dlouho, dokud neskončil v síti 2:0. V 22. minutě Turnovec zachytil hostům rozehrávku, šel na branku, ale trefil pouze hostujícího brankáře. V 25. minutě jsme zahrávali opět rohový kop a díky dobrému důrazu ve vápně zvýšil Turnovec na 3:0. Náš tlak stále pokračoval. V 27. minutě zachytl míč na půli hřiště V. Novák a zkusil překvapit hostujícího brankáře, ale jeho střela skončila vedle branky. V 29. minutě se dostal ještě do velké šance Němeček, ale branku jen těsně minul a tak se šlo do kabin za našeho naprosto zaslouženého vedení 3:0.
     V druhém poločasu došlo k více střídáním, zahráli si všichni hráči i větší čas, než bývá obvyklé a nikdo z hráčů nezklamal, i ve druhé půli náš tým předváděl dobrý fotbal a soupeře nepustil do žádné šance. V 36. minutě míč putoval po ose Turnovec - V. Novák - Turnovec k Němečkovi a pro něj nebyl problém přesně zakončit - 4:0. O minutu později zahrál Vavřík rohový kop a R. Novák výborně dopravil míč do sítě - 5:0. O další minutu později zahrával Vavřík opět rohový kop a výborně našel hlavu Turnovce, který trefil dobře míč a bylo to 6:0. V 45. minutě šel do úniku R. Novák, trefil brankáře hostů, k odraženému míči se dostal jen tak tak Němeček, ale míč už nestihl dopravit do sítě, branku těsně minul. V 46. minutě se hostům opět nepovedl odkop od branky, Němeček zachytil míč hlavou přihrál Turnovcovi, ten vrátil Němečkovi, který s přehledem zakončil a uzavřel skóre na 7:0. V 57. minutě ještě krásně vyslal Buzek Kotalíka, ten poslal míč podél vyběhnutého brankáře, míč mířil mimo branku. Tuto akci mohl změnit ještě R. Novák, ale odražený míč nestihl už dopravit do branky.
     Žáci předvedli výborný výkon po celých 60 minut hry. Všichni hráči včetně všech náhradníků podali obětavý výkon a díky tomuto týmovému výkonu je výsledek takto vysoký. Doufejme, že náš tým bude v těchto výkonech pokračovat i nadále.
20. září

Žáci i podruhé vítězně: Březnice - Jistebnice 1:4 (0:2)

Branky: 47. F.Mrkvička - 6., 16. a 56. Kubec, 38. R.Novák
Sestava: O. Podzimek - F. Maňák, Vavřík, V. Novák, Petrych - Buzek, Turnovec, Kotalík, V. Podzimek - Kubec, R. Novák
Střídali: L. Mácha, J. Mácha, Trpka, J. Maňák
Nedělním soupeřem byl tým z Březnice, který měl stejný počet bodů v tabulce jako naši žáci. V prvním poločase jsme předváděli lepší fotbal než soupeř a to potvrdil v 6. minutě M. Kubec, který doklepával míč do branky po úniku R. Nováka. I dále jsme byli aktivnější, dobře jsme kombinovali a v obraně hráli na jistotu. Naši druhou branku vstřelil opět M. Kubec, který se dobře orientoval ve vápně a přehodil domácího brankáře - 0:2. Tak skončil první poločas.
     Druhý poločas jsme začali poněkud zakřiknutě a naopak soupeř se začal snažit udělat něco s nepříznivým výsledkem. Po několika neurovnaných nahrávkách ve středu hřiště se v 38. minutě dostal do zakončení R. Novák, který zvýšil na 0:3 pro náš tým. V 46. minutě byl po úniku ve vápně faulován M. Kubec a kopala se penalta. Tu ale trestuhodně zahodil Kotalík a ani jeho dorážka neskončila v síti. To domácí nabudilo a hned o minutu později po rychlém protiútoku snížili na 1:3. Domácí poté hrozili nebezpečnými protiútoky, kdy dělali naší obraně a brankáři velké problémy, ale O. Podzimek svými zákroky a včasnými vyběhnutími podržel náš tým. Uklidňující gól pak vsítil opět M. Kubec, který v 56. minutě uzavřel svůj hattrick. Zápas skončil výhrou 4:1 pro náš tým.
     Za předvedený bojovný výkon je třeba pochválit celé družstvo, ale neproměněnou penaltou a menším soustředěním v druhém poločase si výsledek značně zkomplikovalo.

27. září

1. FC Jistebnice - SK Ratibořské Hory 5:0 (2:0)

Branky: 8., 55. a 58. Němeček, 16. Vavřík, 56. Buzek
Sestava: O. Podzimek - Brouček, Vavřík, V. Novák, F. Maňák - Buzek, Turnovec, Kotalík, Němeček - Kubec, R. Novák
Střídali: Cicko, V. Podzimek, Trpka, J. Maňák
V sobotu přivítali naši žáci soupeře, který se dělil s naším týmem o druhé místo tabulky se stejným skórem 11:1, 6 body. Jen Hory měli odehráno o jeden zápas více. Hrál se tedy zápas, který ukázal trochu jak na tom náš tým doopravdy je i po souboji s týmem z čela tabulky. Náš tým začal velice dobře. Hned v prvních minutách hry Němeček zachytl míč, který poslal R. Novákovi, ale ten trefil pouze hostujícího brankáře. V 8. minutě se náš tým ale už dočkal odměny za dobrý začátek. R. Novák výborně našel lépe postaveného Němečka a ten s přehledem otevřel skóre utkání - 1:0. Poté náš tým byl stále lepší než soupeř, který se nedostal pomalu ani do žádné větší šance. Náš tým pracoval velmi dobře. V 16. minutě byl náš hráč před vápnem faulován. K rozehrání přímého kopu si postavil míč Vavřík. Hlavním cílem bylo trefit branku, protože hosté měli menšího brankáře, to se podařilo a míč zaplul hezky do sítě a vedli jsme už 2:0. V prvním poločase měli tutové šance ještě Kubec a R. Novák, ale ani jeden z nich nedokázal svojí šanci proměnit a tak se už nic do konce poločasu nestalo.
     Do druhého poločasu jsme vstoupili opět lépe. V 37. minutě Brouček nakopl míč a byla z toho veliká šance, ale dobře míč chytil hostující brankář. V 38. minutě se dostal do šance Němeček, ale nedokázal přesně zakončit. V 40. minutě nedokázal proměnit svojí šanci ani Turnovec. Poté se hra stala nepřehlednou. Míč se plácal sem tam a hra byla zbytečně chvilku chaotická. Ke změně naší hry k lepšímu došlo v 52. minutě, když šel sám na brankáře R. Novák, ale ztroskotal na brankáři, který bravůrně zasáhl. V 55. minutě utekl R. Novák po lajně, před bránou našel Němečka a ten se nemýlil - 3:0. O minutu později ukázal své veliké zlepšení v poslední době Buzek, který výborně obešel dva hráče a dobře přehodil brankáře a zvýšil na 4:0. V 57. minutě mohl uzavřít hattrick Němeček, ale trefil pouze břevno. V 58. minutě získal J. Maňák míč, posunul ho na Turnovce, který míč ze strany nacentroval do vápna a našel Němečka, který tentokrát dokázal vstřelit svůj třetí gól v tomto zápase a uzavřel na konečných 5:0.
     Tým ukázal v tomto zápase, že dokáže hrát i s loni lepšími celky a že letos má náš tým formu. Doufejme, že tuto formu potvrdí příští týden i na horké půdě SK Kavasu Větrovy.

3. října

SK Kavas Větrovy - 1. FC Jistebnice 3:0 (1:0)

Sestava: O.Podzimek - F. Maňák, Vavřík, V. Novák, Cicko - V. Podzimek, Turnovec, Kotalík, Buzek - Kubec, R. Novák
Střídali: Trpka, J. Maňák, Brouček, L. Mácha
Dnes sehráli žáci mistrovské utkání s dosud neporaženým týmem, který zaostával za naším týmem pouze o skóre. Zápas nenabídl vůbec hezkou hru ani z jedné strany. Bohužel domácí byli i přesto lepším týmem a více se do stávali do šancí. Náš tým si nevytvořil pomalu žádnou větší šanci, i když se hra odehrávala především mezi vápny. Již v 6. minutě se domácí dostali do vedení, když zleva naběhl hráč podél lajny až do vápna, kde vystřelil a míč skončil v síti 1:0. Hned o minutu déle zahrával Vavřík přímý kop, ale branku těsně přestřelil. Do konce poločasu se hra odehrávala mezi vápny a nepřinesla žádnou vyloženou gólovou šanci. V druhém poločasu se hra odehrávala opět především mezi vápny. První desetiminutovka přinesla v naší hře mírné zlepšení. Bohužel tato desetiminutovka vyvrcholila zbytečným gólem v naší síti, když se domácí trefili z přímého kopu 2:0. Poté mělo více navrch domácí mužstvo. Svůj tlak korunovali posledním gólem v 52. minutě 3:0. Tento zápas byl naším nejhorším v této sezóně. Většinu soubojů jsme silově prohrávali, chybělo větší nasazení hráčů a obětavost.

11. října

1. FC Jistebnice - Planá nad Lužnicí 5:1 (2:1)

Branky: 8., 23. a 46. R. Novák, 44. a 54. Turnovec - 30. Seifert
ŽK: 45. Němeček, 56. Buzek
Sestava: O. Podzimek - Cicko, Vavřík, V.Novák, F. Maňák - Kotalík, Turnovec, Němeček, Buzek - R.Novák, V.Podzimek
Střídali: Petrych, J.Maňák, Trpka, Brouček

V dalším zápase jsme se utkali s nováčkem z Plané nad Lužnicí. bohužel tento zápas nepřipomínal vůbec fotbal, protože fotbal chtělo hrát pouze jedno mužstvo a hostující Planá se předváděla co mohla, ale ne fotbalovými kousky. Pojďme ale nejdříve ke hře. Již ve 4. minutě zahráli hosté ve svém vápně rukou a byla nařízena penalta. K rozehrání pokutového kopu se postavil V. Podzimek, ale trefil pouze spojnici tyče a břevna. V 8. minutě dostal R. Novák krásnou přihrávku od svých spoluhráčů, výborně udělal kličku dvoum hostujícím obráncům a otevřel skóre utkání - 1:0. V 16. minutě jsme zvýšili skóre, ale branka nebyla Němečkovi uznána. Němeček sice přesně dorazil míč do branky, poté co hostující brankář výborně vyrazil střelu Turnovce, ale v době kopu stál v ofsajdové pozici a tak branka nebyla správně uznána. To nic neměnilo na tom, že se hrálo skoro pořád pouze na jednu branku. V 23. minutě Turnovec našel R. Nováka, který s přehledem uklidil míč ke vzdálenější tyči a bylo to 2:0. Po rozehrávce hostů jsme získali míč. Němeček dal Kotalíkovi přihrávku, ten našel R. Nováka, ale tentokrát se netrefil. V 24. minutě se vytáhl hostující brankář, když bravůrně vytáhl střelu Turnovce. V 25. minutě jsme kopali rohový kop, odražený balon se dostal k Cickovi a ten svojí tvrdou střelu trefil pouze našeho hráče. V 30. minutě si hostující stoper Seifert projel celé hřiště a zakončil přesně 2:1.
        Druhý poločas byl pouze formalitou a doufáním, že se nikdo nezraní. Hostující tým dělal z utkání komedii a vůbec nechtěl hrát fotbal, viz. různé nadávky k našim hráčům i rozhodčímu, dále několik hrubých faulů, nezájem rozehrávat kopy, včetně vhazování autů. V 44. minutě Němeček našel Turnovce, který se nemýlil se svojí střelou a bylo to 3:1. Dále se proti soupeři, který kazil dojem ze hry, hrálo velice špatně. V 45. minutě se nechal zbytečně vyprovokovat Němeček a byla z toho žlutá karta. O minutu později Trpka zachytl rozehrávku hostů, výborně přihrál R. Novákovi a ten uzavřel svůj hattrick - 4:1. V 54. minutě byl sprostě ze zadu sražen R. Novák a byl nařízen přímý kop z velice výhodné situace. K rozehrání této standartky se postavil Turnovec. Hosté se sice snažili zachytit míč v letu všelijak i rukama, ale střela Turnovce měla oči a krásně zaplula do branky 5:1. V dalších minutách došlo k normální fotbalové srážce hostujícího hráče s Buzkem, který dostal žlutou kartu, ale co následovalo po této situaci, bylo něco nenormálního. Hosté číhali na Buzka v každém souboji a poté dokonce musel být Buzek střídán, protože nemá cenu nechávat na hřišti hráče, kterému chtějí protivníci ublížit. Bohužel toto trapné divadelní představení hostů neskončilo. Po utkání jsme zjistili, že nám ukradli 8 míčů z vytrýny, následně bylo pět míčů objeveno v taškách hráčů Plané při kontrole v autobusu a další tři míče byly zakopané okolo hřiště. Dále v kabině hostů hráči Plané poničili úmyslně sedačky. Celkem je poničeno 16 z celkových 20 sedaček, z toho 5 jich je poničených vážněji. Funkcionáři a hráči Plané by se měli nad sebou zamyslet a popřemýšlet o tom, jestli má cenu takto pokračovat s fotbalem. Našim hráčům patří poděkování, že utkání zvládli herně i mentálně, neponížili se k žádnému oplácení a tak dále. Naše výhra byla naprosto zasloužená.

18. října

Roudná - Jistebnice 1:2 (0:1)

Branky: 16. Turnovec, 60. Němeček
Sestava: O.Podzimek - Cicko, Vavřík, V.Novák, F.Maňák - Kotalík, Turnovec, Němeček, V.Podzimek - Kubec, R.Novák
Střídali: Brouček, J.Maňák
Dnes sehráli žáci další utkání na hřišti soupeře, tentokrát v Roudné. Za chladného počasí se hrál jednoznačný zápas, bohužel tomu výsledek utkání neodpovídá. Celý zápas se hrálo pouze na jednu branku a to branku domácích. Náš tým hned ze začátku si vytvořil mnoho šancí, ale nic neproměnil a tak bylo dlouhé bezgólové trápení v zakončení. Byla pouze otázka času, kdy se dostane náš tým do vedení. To se stalo konečně až v 16. minutě, kdy si dvakrát narazil krásně mezi domácími Kotalík s Turnovcem a druhý jmenovaný otevřel skóre. Do konce poločasu jsme ale přes náš tlak nedokázali dát další branku, navíc nám rozhodčí nepískl dva jasné pokutové kopy. 
     Druhý poločas jsme odehráli velmi vlažně, sice se hrálo na polovině domácích, ale svým vlažným přístupem jsme se vůbec nedostali k zakončení a naopak domácí se v 44. minutě dostali poprvé do šance i pořádně na naší polovinu a hned z toho dokázali vytěžit gól a bylo vyrovnáno. Poté jakoby domácí ožili. Náš tým zachránil až ke konci utkání Němeček, když na podruhé překonal domácího brankáře a ukončil skóre na konečných 2:1 ve prospěch našeho týmu. Po této brance ihned následoval konec utkání. V zápase náš tým zahodil spoustu šancí a navíc výkon, který předvedl náš tým ve druhé půli by na Malšice za dva týdny určitě nestačil.

24. října

Žáci soupeře rozstříleli: Jistebnice - Dražice 11:0 (3:0)

Branky: 12., 26. a 45. Němeček, 16., 36. a 56. Turnovec, 53. a 59. Kubec, 35. J. Maňák, 48. R. Novák, 60. Kotalík
Sestava: O. Podzimek - Cicko, Vavřík, V. Novák, F. Maňák - Kotalík, Turnovec, Němeček, Buzek - R. Novák, Kubec
Střídali: J. Maňák, Trpka, Petrych, V. Podzimek, Brouček

Poslední podzimní zápas na podzim sehrál náš tým s týmem Dražic. Náš tým byl v tomto zápase favoritem a to potvrzoval hned od úvodního hvizdu. Už ve 2. minutě jsme se mohli dostat do vedení, Němeček krásně našel Turnovce, ale ten jen minul branku. V 7. minutě získal na půlce hřiště míč V. Novák a zkusil překvapit hostujícího brankáře, ten byl zaskočen a s velkou námahou vyrazil míč na tyč. V 12. minutě naše šance znamenala již gól. Buzek našel volného Němečka a ten se nemýlil 1:0. V 16. minutě se opět měnilo skóre. Vavřík zahrával rohový kop, nejdříve Němeček minul, ale míč se dostal k Turnovcovi, který nádhernou střelou vymetl všechny pavouky z šibenice a tímto nádherným gólem zvýšil na 2:0. Poté náš tým měl spoustu šancí, ale ujala se až v 26. minutě. Němeček ukázal, že náš tým se snaží hrát kombinačně, mohl sám vystřelit, ale viděl lépe postaveného R. Nováka a přihrával mu, ale tato přihrávka neprošla a tak Němeček musel zakončit sám a zvýšil na 3:0. 
     Ve druhém poločasu přišla gólová smršť našeho týmu. V 33. minutě Turnovec našel R. Nováka, ten patičkou krásně vyslal do úniku Němečka, ale ten trefil pouze brankáře. V 35. minutě zahrával Vavřík rohový kop, který našel J. Maňáka, který s přehledem umístil míč stehnem k tyči a zvýšil na 4:0. Mimochodem Vavřík zahrával celý zápas velmi dobře rohové kopy a po každé této standardní situaci přišla šance pro náš tým. O minutu později Turnovec získal míč, vydal se do sóla a obešel několik hostujících hráčů a ještě k tomu s přehledem zakončil 5:0. V 45. minutě Turnovec krásně našel Němečka a ten vystřelil podél brankáře a zvýšil už na 6:0. Tím ale gólům nebyl konec. V 48. minutě J. Maňák vyslal Němečka do úniku, ten vystřelil, míč se odrazil, ve vápně hostů nastal zmatek a tak vše musel vyřešit R. Novák, který se ujal důrazně střely a přidal gól na 7:0. V 49. minutě R. Novák výborně našel Turnovce, ale ten minul branku. V 53. minutě Kubec skvěle prošel hostující obranou a celou tuto krásnou akci i sám zakončil na 8:0. V 56. minutě V. Novák krásně našel Turnovce a ten se jak jinak než nemýlil a bylo to už 9:0. Času moc do konce utkání nezbývalo a tak zůstalo otázkou zdali padne očekávaná desítka. V 57. minutě k tomu bylo velice blízko. Nejdříve Kubec šel sám na branku, ale minul. Ještě v téže minutě měl šanci Buzek, ale stejně jako Kubec branku netrefil. A na tuto otázku odpověděl Kubec, když v 59. minutě Buzek vystřelil, míč vyrazil brankář, ale jen ke Kubecovi a ten se nemýlil a dal na 10:0. V poslední minutě přidal ještě další gól Kotalík, když ho krásně do úniku vyslal V. Novák a bylo to 11:0. 
     Je třeba pochválit celý tým za odvedený výkon. V neděli nás čeká v 11:30 utkání v Malšicích, kde se utkáme o první místo v tabulce. Sraz je na hřišti v 10:20. Po návratu ze zápasu bude následovat dokopná na hřišti.

1. listopadu

Žáci po podzimu vedou: Malšice - Jistebnice 0:1 (0:1)

Branky: 20. Němeček
Sestava: O. Podzimek - Cicko, Vavřík, V. Novák, F. Maňák - Kotalík, Turnovec, Němeček, V. Podzimek - R. Novák, Kubec
Střídali: Petrych, Trpka, Brouček

V neděli zakončili žáci podzimní část sezóny magnetem 9. kola OP žáků. Naším soupeřem byl tým Malšic. Malšice se před tímto zápasem nacházeli na prvním místě tabulky, tedy o jednu pozici před námi. Domácí tým pustil v předchozích zápasech pouze jednu branku! A tak se dala očekávat velmi kvalitní obrana domácích. Již od začátku bylo vidět, že tento zápas bude velmi vyrovnaný. Od první minuty nasadili oba týmy poměrně vysoké tempo hry. Hrálo se nahoru dolů na obě strany. Ikdyž byla veliká zima, byl k vidění opravdu dobrý fotbal. Malšice měli o nějakou šanci více než my. Ale náš tým pracoval velmi dobře, jak útočníci, kteří velmi dobře napadali domácí obranu, tak záložníci, kteří dokázali míč podržet a posílat dobrými přihrávkami naše útočníky do šancí, tak i obránci, kteří byli velmi pozorní a dokázali vzdorovat dobře domácím útočníkům. V poslední řadě, když už něco prošlo na branku, tak dobře zachytal i O. Podzimek, který několik minut mrzl a pak musel vyběhnout nebo zasáhnout, ale vše zvládl. V 20. minutě přišel jediný gól zápasu. Němeček dostal míč do běhu, po zachycení rozehrávky soupeře, a dostal náš tým do vedení. Poté náš tým hrál velmi zodpovědně i ve druhém poločasu. Dostávali jsme se i do šancí. Zápas byl opravdu ve velmi rychlém tempu. Soupeř zahrozil ke konci zápasu, kdy trefil tyč. V tu dobu všem zatrnulo. Naštěstí náš tým těsné vedení uhájil a mohl se radovat z velmi cenné výhry. Tento zápas lze považovat za nejlepší zápas podzimní části soutěže. Bylo vidět celý zápas, že se hraje o první místo a utkaly se dva nejlepší týmy soutěže. Je třeba pochválit úplně celý tým za odvedený výkon. Ve velké zimě vydržet takové nasazení zaslouží opravdu smeknutí klobouku. Po zápase následovala dokopná, která ukončila podzimní část sezony. Nyní budou následovat tréninky v hale a to každý pátek v 17:00. Doufejme, že nabereme pořádně sil do jara a udržíme první místo.

Jarní část
18. dubna

Žáci na úvod neuspěli: Meteor Tábor - Jistebnice 1:0 (0:0)

Sestava: O. Podzimek - Cicko, Vavřík, V. Novák, F. Maňák - Kotalík, Turnovec, Němeček, V. Podzimek - R. Novák, Kubec
Střídali: J. Maňák, Buzek, Brouček, Tkadlec, Trpka

V neděli sehráli žáci první jarní mistrovské utkání. Soupeřem našim hráčům byl Meteor Tábor. Domácí vstoupili do utkání posilněni o 5 hráčů na střídavý start z FK Tábor a na hře domácích to bylo znát. Domácí ze začátku byli lepším týmem. Byli jsme u každého míče dýl a každý souboj jsme prohráli. Po chvilce se však začala vyrovnávat a my jsme se stávali lepším týmem. První poločas sice gól nenabídl, ale za to fotbal byl ke koukání, byla vidět vcelku pohledná hra. V druhém poločasu jsme i přes posílení domácího celku byli lepším týmem, vytvářeli jsme si šance a jen smůlou jsme nedali gól. Když se nepodařilo zakončit dobře především Turnovcovi a Němečkovi. A tak přišel trest. Pro nás až příliš krutý. Už se nachylovalo k poslední minutě zápasu, vše vypadalo již na remízu, když v tom jsme ztratili u půlky hřiště míč a domácí využili přečíslení. O. Podzimek nejdříve sice vyrazil míč, ale domácí ho přesto stačili dokopnout do brány a zrodila se tak naše porážka. Po výkonu v druhé půli až nezasloužená. Ale takový je fotbal a rozhodlo jedno přesné zakončení. Přesto je třeba hráče za výkon pochválit. Doufejme, že v sobotním domácím utkání s Březnicí si spravíme bodově chuť a budeme slavit vítězství.

24. dubna

Žáci si pohráli s Březnicí: 1. FC Jistebnice - TJ Březnice 7:0 (4:0)

Branky: 19.(pen.), 24.(pen.), 55. a 56. Němeček, 4. Turnovec, 27. Vavřík, 33. R.Novák
Sestava: O.Podzimek - F.Maňák, Vavřík, V.Novák, Cicko - Buzek, Turnovec, Němeček, Kotalík - R.Novák, V.Podzimek
Střídali: Tkadlec, Brouček, J.Maňák, Trpka
Připraven: Petrych
ŽK: Cicko-Štěpán



Ve druhém jarním utkání jsme přivítali na svém hřišti tým TJ Březnice. Soupeř se musel přes zimní přestávku vypořádat s odchodem několika hráčů, kteří přestali hrát. Na hře soupeře se toto velmi projevilo především díky velké nezkušenosti hostujících hráčů. Přesto naše hra byla především v prvním poločasu hrozná, i když výsledek by mohl vykazovat něco jiného. Nehráli jsme vůbec naší hru, byli jsme velice pomalý a nedůrazní. Přesto ve 4. minutě se po krásné akci na pravé straně vápna hostů dostal k zakončení Turnovec a otevřel skóre utkání-1:0. V 19. minutě byl ve vápně faulován Němeček a sám faulovaný zvýšil na 2:0, přestože byla penalta koplá velmi špatně, ale na malého brankáře to stačilo. V 23. minutě vyslal V. Podzimek krásně Němečka do šance, ale ten jen těsně přestřelil. O minutu později se dostal Němeček opět do vápna a opět byl faulován, i když po písknutí a následné žk nikdo dlouho nevěděl, co to vlastně pan rozhodčí písknul a komu dal žk, tak se kopala penalta v náš prospěch. K rozehrání této standartní situace si postavil míč opět Němeček a tentokrát s přehledem proměnil- 3:0. Naše hra v tuto chvíli byla již lepší, toto oživení hry přinesl Tkadlec, který velmi dobře napadal a byl velmi aktivní a svým spoluhráčům byl příkladem, jak se má bojovat i se slabším soupeřem. V 27. minutě rozehrával Vavřík rohový kop, který zahrál s V. Podzimek dle nacvičeného signálu, Vavřík vystřelil a bylo to 4:0. 
     V druhém poločasu se naše hra zlepšila, ale pro změnu jsme měli problémy se zakončením, hodně šancí spálil především již zmíněný Tkadlec a Němeček. V 33. minutě Němeček vyslal R. Nováka krásnou ulicí, ten si obhodil brankáře a dorazil míč do sítě - 55:0. V 35. minutě začalo velké zahazování šancí, R. Novák si vyměnil míč s Němečkem a druhý jmenovaný mířil nad. O dvě minuty později Buzek našel volného Němečka a ten trefil tyč. V 46. minutě Turnovec vystřelil slabší střelu, která by nenadělala žádný problém, ale tento nakopnutý míč velmi šikovně tečoval Tkadlec a jeho teč skončila jen těsně nad břevnem. V 55. minutě Vavřík rozehrál přímý kop, k odraženému míči se dostal Němeček, elegantně si obhodil hostujícího obránce a s pomocí teče zvýšil na 6:0. V 56. minutě byl na půli hřiště velmi opět důrazný Tkadlec, díky němuž se míče zmocnil Němeček a s přehledem uzavřel skóre na konečných 7:0.
     Pochvala za předvedený výkon patří čtyřgólovému střelci Němečkovi, i když plno dalších šancí neproměnil a hlavně Tkadlecovi, který odehrál velmi dobrý zápas.
1. května

Žáci venku prohráli: Ratibořské Hory - 1. FC Jistebnice 2:0 (2:0)

Sestava: O. Podzimek (24. V. Podzimek) - Cicko, Vavřík, V. Novák, F. Maňák - Kotalík, Turnovec, Němeček, V. Podzimek - R. Novák, Tkadlec
Střídali: Trpka, J. Maňák, Buzek, Petrych
ŽK: Němeček
V sobotu sehráli žáci již třetí jarní utkání a to na půdě čtvrtých Ratibořských Hor. Domácí nastoupili s pěti hráči na střídavé starty z Chýnova, jedním hráčem na hostování z FK Tábor. Novinka v podobě střídavých startů sice může týmům pomoc, ale jen těm, které jsou v blízkosti velkých měst, velkých oddílů, tím pádem jsme znevýhodněni, nejen my, ale další oddíly ze skupiny. Zdá se, že tato změna soutěž poměrně znehodnocuje a stává se méně regulérní pro všechny týmy. Nicméně v tomto zápase jsme byli v prvním poločasu horším týmem. Domácí byli všude dříve, my jsme se nemohli dostat do šance, byli jsme velmi málo důrazní. Domácí hrozili velmi nebezpečně rychlými brejky. Již ve 2. minutě jsme prohrávali jedna nula, po hrubé chybě, kdy jsme neobsadili důrazně a dobře domácí hráče a ti po zásluze potrestali-1:0. Dále byla hra spíše v režii domácích. Přesto jsme se dostali do několika menších šancí i my, kdy domácí obranu zlobil především Němeček. V 24. minutě už to bylo 2:0, když útočník přehodil O. Podzimka. Při tomto zakončení však zbytečně souboj dojížděl a náš brankář to odnesl poraněním kolena a musel být střídán. Do branky se postavil jeho bratr V. Podzimek. Do konce poločasu se již nic vážnějšího nestalo. K naší smůle musel pro zranění ještě odstoupit Kotalík. Domácí velmi zbytečně dojížděli velmi tvrdě souboje až na hranici únosnosti občas, bohužel rozhodčí Katolický tyto činy netrestal a dokonce ani nepískal, čímž si domácí dovolovali víc a víc.
     Druhý poločas náš tým odehrál mnohem lépe a zasloužil si nějakého toho góla, bohužel dát gól se nepodařilo. Domácí hráli opět velmi tvrdě a jeden velmi ošklivý souboj neunesl Němeček a ohnal se po domácím hráči a dostal za to naštěstí jen žlutou kartu. Dále šlo především o to, aby se nikdo víc nezranil, to bylo hlavní úkolem, dohrát zbytek zápasu bez dalšího zranění. V tomto zápase rozhodli naše chyby. Každopádně zápas nebyl moc zvládnut ze strany rozhodčího. Ve druhém poločasu nám bylo často znemožněno se dostat k zakončení, neboť si to velmi dobře pohlídal domácí pomezní, který několik našich akcí zastavil zvednutým praporkem, ačkoliv tomu tak být vůbec nemělo. O víkendu hrají žáci doma s SK Kavas Větrovy o čelní příčky.

9. května

Žáci ve šlágru zdolali Větrovy: Jistebnice - Větrovy 2:1 (0:0) 

Branky: 44. Němeček, 57. Turnovec - 50. Dvořák
Sestava: O. Podzimek - Petrych, Vavřík, V. Novák, F. Maňák - Kotalík, Němeček, Turnovec, V. Podzimek - R. Novák, Kubec
Střídaly: Buzek, Josef Maňák, O. Trpka, Tkadlec
V neděli sehráli naši žáci šlágr kola na domácí půdě s týmem Větrov. Jen výhra nás mohla posunout zpět do boje o první příčku. Naopak případná prohra by nás odsoudila k boji o udržení třetí příčky. Utkání začalo lépe pro náš tým. V 6. minutě se dostal do šance Němeček, ale mířil nad. Dále jsme byli mírně lepším týmem, vytvářeli jsme si více šancí, především Němeček, ale žádnou z těchto šancí neproměnil. V 13. minutě zahrál Kotalík při rohovém kopu signál s Vavříkem, kdy se Kotalík jemně dotkl míče a nechal hrát Vavříka, ten nacentroval do vápna a V. Podzimek mohl míč usměrnit do sítě, ale minul. V 20. minutě se do první vážnější šance dostali hosté, když na naší půlce rozehrávali trestný kop a s pomocí teče nabíhajícího hráče jsme jen sledovali, jak míči míří těsně vedle branky. Druhý poločas nabídl spíš než fotbalovou krásu spíše boj o cenné body. V 32. minutě šel sám Němeček na brankáře, výborně si obhodil brankáře, ale nedokázal míč usměrnit do prázdné branky. V 35. minutě Tkadlec výborně našel opět Němečka, ale toho opět brankář hostí vychytal. O minutu později Turnovec vyslal opět Němečka do šance, už to vypadalo na gól, když akce byla přerušena ofsajdem. Postavení mimo hru nám dělalo velké problémy a byli jsme často chyceni v ofsajdové pasti. V 37. minutě Tkadlec našel krásně Turnovce, ten ale se svojí velikou šancí naložil prachbídně a míč skončil nad brankou. V 40. minutě se opět do velké šance dostal Němeček, ale trefil pouze brankáře, přitom stačilo lehce obhodit brankáře. V 44. minutě centroval z pravé strany centr V. Podzimek, našel Němečka, ten zachytil míč před brankářem, otočil se a vyběhnuvšího brankáře přehodil a dostali jsme se do vedení 1:0. V 47. minutě mohl zvýšit Tkadlec, ale jeho dobrou střelu vyrazil brankář Větrov. A tak platilo nedáš, dostaneš. Větrovy se dostali do další z mála šancí, na vápně se dostal k míči neobsazený Dvořák a vyrovnal - 1:1. Postupem času nervozita sílila, z našeho týmu bylo cítit zklamání po tomto gólu, protože Větrovy opravdu moc šancí nedali. Ovšem také byla chuť vyhrát a tak v 57. minutě se dostal do zakončení Turnovec a dostal náš tým opět do vedení a to 2:1. Tento výsledek zůstal konečným i přes velké zmatky u konce utkání. V utkání bylo poznat, že Vavřík a Němeček hráli těsně před tímto utkáním za dorost, přesto podali stabilní výkony. Velmi spolehlivý výkon podal V. Novák, který sbíral velmi dobře míče ve středu hřiště.
     Utkání tedy skončilo naší výhrou a velkou radostí našich hráčů.

16. května

Žáci vyhráli v Plané: Planá nad Lužnicí - Jistebnice 0:1

Branka: 18.Němeček
Sestava: O. Podzimek - Cicko, Vavřík, V. Novák, Brouček - V. Podzimek, Turnovec, Němeček, Kotalík - R. Novák, Tkadlec
Střídali: J.Maňák, F. Maňák, Buzek, Petrych
Připraven: Trpka

V neděli sehráli naši žáci další utkání na půdě Planý n.L.. Jak již dosavadní jarní výsledky domácích napovídali, že nás nebude čekat lehké utkání, stalo se tak. Domácí oproti podzimu hodně vyrostli, z malých kluků se najednou stali samí velcí, téměř dorostenci a tak není divu, že takovýto tým porazí i FK Tábor - Chýnov - R. Hory. Zdá se, že tato soutěž velmi ztrácí na regulérnosti. Domácí nastoupili posilněni hráči Sokola Sez. Ústí, kteří tam jsou na hostování. Přesto vše to je pro domácí málo a museli použít i hráče na černo. 
     I přes tyto všechny události byl náš tým jasně lepším týmem. Od první do poslední minuty náš tým ukazoval větší vůli vyhrát. Planá hrála velmi tvrdě až na kraji únosnosti. Naše akce zastavila většinou velmi hrubými, ošklivými až sprostými fauly a přes to vše jsme byli domácím trenérem označeni jako komedianti, což vypovídá o morální hodnotě domácího mužstva, které se nepoučilo z podzimní části. Především R. Novák a Němeček byli často sráženi, okopáváni a koseni. Důvodem bylo, že naší hráči byli lepší a domácím dělali problémy. Především podražení ze zadu na Němečka volalo po červené kartě. Náš tým se také dočkal zasloužené odměny. V 18. minutě rozehrál Vavřík přímý volný kop, míč se dostal k R. Novákovi a ten přihrál Němečkovi, který s přehledem proměnil svojí šanci a vedli jsme 1:0. Do konce poločasu jsme drželi územní převahu. Domácí se zmohli k pár ohrožení naší branky, ale byla z toho pouze jedna větší šance, ale tu s přehledem zastavil O. Podzimek, který dobře dirigoval celý tým.
     Druhý poločas jsme kontrolovali svoji hru a soupeře nepustili do větší šance. Ke konci zápasu sice domácí zahrávali asi tři přímé kopy, ale k ohrožení nedošlo, jelikož s frajírkovským rozehráním domácí nemají žádnou šanci. To co předvedli domácí u konce zápasu, kdy při hře se chovali podobně jako na podzim, zahazovali míče do lajny a po odpískání konce utkání se shromáždili kolem rozhodčího a slovně na něj útočili. Toho všeho jsou schopni hráči žáků Plané nad Lužnicí a nemusíme se chodit dívat na blikance na první ligu. Všichni hráči zaslouží velikou pochvalu za zvládnutí zápasu jak herně, tak především psychicky. Kdy soupeři žádné fauly neopláceli, nenechali se vynervovat narážky domácích. 
     V sobotu čeká náš tým další utkání a to na domácí půdě s týmem TJ Dynamo Roudná, která teď o víkendu překvapivě remízovala s Větrovy. Tím pádem, zřejmě jarní zázraky pokračují a máme se tím pádem na co těšit. Přijďte náš tým podpořit v důležitém utkání, které nás v případě výhry udrží v boji o přední místa tabulky.

22. května

Žáci doma opět vyhráli: Jistebnice - Roudná 2:0 (0:0)

Branky: 46. a 50. Turnovec
Sestava: O. Podzimek - Cicko, Vavřík, F. Maňák, Brouček - V. Petrych, Turnovec, V. Podzimek, Kotalík -Trpka, Tkadlec 
Střídaly: J. Maňák, L. Mácha, R. Novák

V sobotu sehráli naši žáci předposlední domácí zápas s týmem Roudné. Roudná od podzimu mírně posílila a přijela s několika velice vysokými hráči. Náš tým se potýkal s několika absencemi opor týmu. Němeček měl běžecké závody, V. Novák je zraněn, Kubec též zraněn, navíc R. Novák přijel později. Naštěstí další člen základní sestavy Vavřík, který měl přijet po začátku zápas, úvod utkání stihl díky zpoždění Roudné, která přijela těsně před dobou výkopu. I přes veškeré absence vstoupil náš tým do zápasu aktivně a hrál poměrně dobře. Bylo vidět, že chuť vyhrát je a i hráči, kteří se dostali do sestavy hned od úvodu se chtěli předvést. V 3. minutě jsme mohli vést, lépe řečeno měli vést, když po krásné akci se dostal míč k úplně volnému a samotnému Trpkovi, který bohužel netrefil odkrytou branku. Hosté se prezentovali poměrně tvrdými zákroky a tak nebylo divu, že rozhodčí Mihálik udělil i žlutou kartu. V 13. minutě se dostal do šance Turnovec, když si nakoplý míč přehodil hlavou přes obranu hostů, ale branku minul. V 21. minutě zahrával Vavřík přímý kop, ale brankář jeho střelu výborně vyrazil. O minutu později zahrál Vavřík rohový kop, Petrych míč tečoval patou a brankář s velkou námahou míč vyrazil. V 28. minutě mohl otevřít skóre Kotalík, ale mířil nad. V poslední minutě krásně uvolnil Kotalík R. Nováka, ale ten mířil vedle a tak první poločas skončil bez branek, i když jsme měli mnohem více šancí.
     Druhý poločas jsme začali opět lépe. V 33. minutě dostal R. Novák míč, ale jeho střelu hostující brankář výborně chytil. V 46. minutě jsme zahrávali přímý kop, míč se dostal k Turnovcovi, který vyběhl včas po kopu Vavříka do míče, který byl kopnut za obranu, a s přehledem otevřel skóre utkání - 1:0. V 50. minutě úplně ta samá situace a signál vyšel opět v tom samém složení, tedy 2:0. Bohužel ještě v 43. minutě předcházela oboum brankám nehezká situace, kdy hostující obránce velice nevybíravě fauloval a pro R. Nováka tak utkání skončilo. V 52. minutě mohli hosté snížit, ale jejich šanci dobře vychytal a přečetl O. Podzimek. V 56. minutě si Vavřík vyjel z obrany, prokličkoval půl hřiště a vystřelil, hostující brankář míč pouze vyrazil, k odraženému míči se dostal Turnovec, ale jeho pokus opět vyrazil brankář Roudné, ale závaru nebylo konec, k míči se dostal L. Mácha, který hlavičkou posunul míč na volného Kotalíka, ale jeho velmi slabou střelu brankář chytil. A tak utkání skončilo naší výhrou. Náš tým předvedl dobrou hru a byla vidět chuť po vítězství a ta je velice důležitá v těchto utkáních, především u konce sezóny. Šlágr kola mezi Větrovy a Malšicemi skončil 0:0 a tak jsme se přiblížili v tabulce Malšicím a opět o něco utekli Větrovům, které mají o dva zápasy méně.

6. června

Žáci ve šlágru prohráli: Jistebnice - Malšice 0:2 (0:1) 

Branky: 2. Janoušek, 50. Čechtický z pen.
Sestava: O.Podzimek - F.Maňák, Vavřík, V.Novák, Cicko - Kotalík, Turnovec, Němeček, V.Podzimek - R.Novák, Kubec
Střídali: Tkadlec, Trpka, Buzek, L.Mácha, Petrych
V neděli sehráli žáci důležité utkání o první příčku s vedoucím týmem tabulky, Malšicemi. Hosté na náš tým hned na začátku vlítli a využili toho, že náš tým hrál poněkud vlažně a hned v 2. minutě využili našeho nedorozumění na vápně, míče se chopil hostující kapitán Janoušek a nekompromisně dostal hosty do vedení. Poté začal hrát i náš tým, hra se vyrovnala. Přesto hosté měli větší šanci a to ve 12. minutě, kdy musel míč zastavit až na brankové čáře Vavřík. Do konce poločasu se již nic nestalo, hra byla vyrovnaná bez větších šancí. Druhý poločas byl v našem podání lepší, bylo vidět, že chceme vyrovnat. Utkání sice nenabídlo takovou kvalitu jako na podzim v Malšicích, přesto byla vidět bojovnost. Bohužel v 50. minutě fauloval Petrych utíkajícího Honsu a byla nařízena penalta, kterou hostující brankář Čechtický proměnil. U konce utkání jsme hosty hodně zatlačili, měli plno šancí, bylo vidět, že chceme alespoň vyrovnat, bohužel jsme neměli štěstí. Těsně jsme míjeli branku, a když už to vypadalo, že naše šance skončí gólem, zastavila Turnovcovu šanci tyč. Hosté tak vyhráli a zajistili si triumf v OP žáků. Náš tým pokud porazí Dražice ve čtvrteční dohrávce skončí na výborném druhém místě.
     Za nedělní výkon je třeba i přes porážku náš tým pochválit. Ve velkém vedru naši hráči i za nepříznivého stavu nesložili zbraně a bojovali. Navíc do utkání Vavřík nastoupil se zraněnými zády a patří mu poděkování, že nastoupil a odehrál celé utkání.

10. června

Žáci končí na krásném 2. místě: Dražice - Jistebnice 0:7

Branky: 9., 12. a 19. Němeček, 8. Cicko, 14. Kotalík, 32. Kubec, 47. V. Podzimek
ŽK: 47. V. Podzimek
Sestava: O. Podzimek - F. Maňák, Vavřík, V. Novák, Cicko - V. Podzimek, Turnovec, Němeček, Kotalík - Kubec, R. Novák
Střídali: L. Mácha, Brouček, J. Maňák, Buzek, Trpka, Tkadlec
Dohrávka ve čtvrtek s týmem Dražic byla naším posledním mistrovským utkáním této sezóny. Bohužel to byl náš zřejmě nejhorší výkon, který jsme za celou sezónu podali, i přes výši rozdílu skóre mezi oběma týmy. Nedali jsme si pomalu jedinou přihrávku po zemi, vše létalo vzduchem. Přesto jsme dokázali do 20 minut dát pět branek. V druhém poločasu jsme vyzkoušeli varianty sestavy pro příští sezónu, tedy hlavní opory týmu, které končí a přesunou se do dorostu, sledovali většinu druhého poločasu z lavičky. Přesto je potřeba poděkovat celému týmu za celosezónní odvedenou práci, kdy jsme dosáhli velikého úspěchu a obsadili konečnou druhou pozici.
