30.srpna

1.FC Jistebnice - Březnice 3:1(1:1) 

Branky:1.Turnovec, 40.a 53.Souček - 18.T.Puchýř
Sestava:Podzimek - Studenovský, Slávik, V.Novák, Brouček - Němeček, Turnovec, Buzek - Kubec, Souček, R.Novák
Střídali:J.Mácha, Kotalík, Mlčkovský, Dušek, Moravec V sobotu sehráli naši žáci první mistrovské utkání s týmem Březnice. Oproti přípravnému utkání s Měšicemi jsme vstoupili výborně a aktivně do utkání hned po úvodním hvizdu. Hned v 1.minutě si naši hráči párkrát vyměnili míč až se ve vápně dostal ke střele Petr Turnovec a už po 30 sekundách hry otevřel skóre utkání na 1:0. Tato branka velice pomohla našim žákům, kteří i po tomto gólu předváděli dobrou kombinační hru. A již od prvních minut bylo vidět, že nás čeká krásný zápas, ke kterému přispěla i Březnice svým výkonem. Přesto náš tým byl o něco lepší a vytvářel si mnoho šancí, kdy především neproměněné samostatné úniky R.Nováka a Součka mohli mrzet. V 18.minutě se Slávikovi nepovedl odkop a hosté toho ihned využili k brejku a s přehledem proměnili a vyrovnali na 1:1. I přes tento gól jsme nepolevili a i nadále bojovali. První poločas skončil výsledkem 1:1.
     Druhý poločas začal opět nátlakem našich hráčů. Ale žádnou šanci neproměnili. A více šancí si také vytvářeli i hosté, které ale zastavila dobře pracující obrana. V 40.minutě se dostal do samostatného úniku Michal Souček a svojí šanci proměnil a zvýšil na 2:1. Ve 43.minutě dostal míč Michal Kubec, který se protáhl po lajně až do vápna, kde byl faulován. Následně nařízený pokutový kop šel rozehrát Michal Souček, který vypálil sice velmi tvrdě, ale do prostřed branky, kde stál připravený hostující brankář. Málem platilo nedáš dostaneš.. Hostujícímu celku se naskytla možnost rozehrát přímý kop před našim vápnem, ale následnou střelu k tyči vytáhl Podzimek na rohový kop. Tento zákrok byl velice důležitý pro následný vývoj hry. V 23.minutě byl vyslán do brejku opět Souček a s přehledem proměnil a uzavřel tak konečné skóre na 3:1. 
     Celý tým zaslouží pochvalu za předvedený výkon. Určitě nás tato výhra povzbudí, protože v Jistebnici hrají po dlouhé době opět žáci a tak je dobré že první utkání skončilo výhrou. Navíc tento tým, který spolu odehrál vlastně teprve druhý zápas, tak se neustále tvaruje a bude se zlepšovat a více sehrávat postupem času. Pochvalu také zaslouží kluci, na které nezbyl dres, že povzbuzovali své spoluhráče na hřišti. Příště se zase kluci vymění a zahrají si také ti, co seděli a fandili. Také děkujeme za podporu a fandění od rodičů a diváků a doufáme, že i příště zaplníte všechny lavičky pro diváky. Příští zápas sehrajeme příští neděli v Choustníku v 14:30. 
7.září

Choustník - 1.FC Jistebnice 14:0(10:0) 

Sestava:Podzimek (Tkadlec) - Slávik, F.Maňák, V.Novák, Brouček - Němeček, Turnovec, Buzek - Kubec, Souček, Kotalík 
Střídali:Studenovský, Sokol, Vávrovský, Aujezdský, O.Trpka 
Dnes hráli žáci své druhé utkání na hřišti Choustníka. Již od začátku bylo vidět, že nás čeká velice těžké utkání. Stačilo se podívat na některé domácí hráče, kteří měli vzrůst mužů, navíc jich pět hrálo neoprávněně!!! Když tito hráči byli ročník 93 a smí hrát 94. Toto nadále vyřeší Disciplinární komise. Doufejme, že v náš prospěch.. I přesto jsme vstoupili do utkání velice špatně a nedůsledně a proto jsme již v 1.minutě prohrávali 1:0. Na 2:0 zvýšili domácí díky špatnému postavení našeho brankáře. Bylo vidět, že především pět starších hráčů domácí tým táhne a tak přidával domácí tým další góly z jakéhokoliv úhlu. I přesto plno střel domácích zneškodnil náš brankář Podzimek, který si ale zranil po jedné ze střel zápěstí a místo něj se do brány vydal náhradní brankář Tkadlec. Náš tým měl jedinou šanci až v 16.minutě Souček, ale těsně minul.To bylo za stavu 5:0. Do poločasu přidali domácí dalších pět branek, když jednu vlastní si dal Brouček. Bylo vidět, že tento zápas je o ničem a naši hráči mají respekt z urostlých hráčů domácího týmu. 
     Do druhého poločasu jsme vstoupili naší hrou, jako minulý zápas. Snažili jsme se vydatně atakovat domácí a nepouštět je k rozehrávce, což se nám většinou dařilo. Krajní hráči se nabízeli a byla vidět velká chuť ke hře. Náš tým ve druhém poločasu předvedl zlepšený výkon a dostal ,,jen´´ 4 góly. Zápas skončil hrozivým skórem 14:0, i když druhý poločas tomu neodpovídá.
     Některé týmy by se v této soutěži měli zamyslet, co je pro ně důležitější, jestli učit malé kluky hrát fair-play nebo je učit švindlovat už od jejich fotbalových začátků. My se přikláníme k první variantě a proto za dnešní výkon ve druhém poločase zaslouží tým pochvalu, kterou hráči dostali i potleskem od rodičů za předvedený výkon. Děkujeme rodičům za jejich podporu a povzbuzování! A to, že se dostane tolik gólů, se ve fotbale prostě stává....

14.září

1.FC Jistebnice - SK Ratibořské Hory 2:3(2:1) 

Branky:17.Brouček, 25.Kotalík z pen. - 5.,36.,49.(pen.) Veselý
Sestava:Tkadlec - Studenovský, Vavřík, V.Novák, Brouček - Kotalík, Turnovec, Buzek - Šitta, Souček, R.Novák 
Střídali: L.Mácha, J.Mácha, F.Maňák, Slávik, Dušek
Ani na lavičku se nevešli: Kubec, Aujezdský

V sobotu sehráli žáci své třetí mistrovské utkání na domácím hřišti s týmem Ratibořských Hor. Hned na začátku bylo vidět, že proti sobě nastupují výškově vyrovnané týmy. Zápas začal vyrovnaně a ze začátku se hrálo především v prostředku hřiště. Přesto se hosté v páté minutě dostali k rozehrání rohového kopu. Hostující Veselý si naběhl na krátkou přihrávku a poté do dobrého úhlu, ze kterého mohl dobře trefit branku. Tak se také stalo a hosté vedli 1:0. K této brance předcházela chyba našich hráčů, kteří nechali hosty lehce rozehrát a vystřelit a nikdo od nás nevyběhl proti Veselýmu, čímž by mu stížil možnost dát gól. Poté si náš tým začal vytvářet dokonce i převahu a i šance, kterých měl víc než hosté. Tlak domácích korunoval v 17.minutě z přímého kopu Brouček, který nádherně přestřelil zeď a míč skončil v síti-1:1. Dvě minuty na to jsme rozehrávali rohový kop a hosté měli veliké štěstí, že míč neskončil v síti a jen horko těžko odolávali našim střelám na branku. Tlak vyvrcholil v 25.minutě, kdy Radek Novák se dostal do vápna dravým průnikem a byl faulován. K následně nařízené penaltě se po delším dohadování postavil Kotalík a hostujícímu brankáři nedal šanci, když umístil míč sice do prostřed, ale nad dosah brankáře.2:1. Do konce poločasu se nic už nestalo a tak se odcházelo do kabin za stavu 2:1.
     Do druhého poločasu hosté postavili do branky hráče z pole a jeho výkon přispěl k vylepšené hře Ratibořských Hor. Náš tým opět nezachytl začátek poločasu a v 36.minutě jsme dostali gól z poloviny hřiště, když hostující Veselý zahrával přímý kop a míč skončil pod břevnem v brance. Náš brankář Tkadlec neměl šanci. 2:2. Hosté si poté stali lepším mužstvem. Náš tým vypadal jako by chvilkami neměl zájem hrát a tak v 49.minutě, když se hostující hráč dostal do vápna, byl faulován Slávikem a rozhodčí nařídil pokutový kop proti našemu mužstvu. K nařízené penaltě se postavil opět Veselý a zvýšil stav na 2:3 pro hosty. Tato penalta byla proměněna se štěstím, protože ji málem Tkadlec vyrazil. Potom ožilo konečně i naše mužstvo a byla vidět snaha s výsledkem něco udělat, ale to se bohužel už nepodařilo a tak zápas skončil naší prohrou 2:3. 
     Děkujeme opět našim fanouškům, kterých se sešlo poměrně dost. Také je třeba pochválit rozhodčího, že ač byl z Ratibořských Hor, rozhodoval férově celé utkání. Příští týden hrajeme v neděli 21.9. v Malšicích od 14:00.

21.září

TJ Malšice - 1.FC Jistebnice 11:0(7:0)

Sestava: Podzimek - Brouček, Vavřík, V.Novák, Studenovský - Buzek, Kotalík, Slávik - R.Novák, Souček, Kubec 
Střídali:Tkadlec, Sokol, Mlčkovský, L.Mácha, J.Mácha, Moravec 
Ani na lavičku se nevešli:Vávrovský, Trpka, Dušek
Dnes sehráli žáci své další mistrovské utkání na hřišti Malšic s místním týmem. Bylo třeba se vypořádat s chybějícími Němečkem a Turnovcem. Malšice začali již od začátku náporem a hned na začátku, ve 2.minutě, jsme dostali gól 1:0.Inkasovaná branka hned na začátku se stává pomalu takovou tradicí v každém zápase. Potom se hrálo stále na naší polovině, kdy byl soupeř aktivní a naopak my jsme soupeři nestíhali a ani nechtěli s ním bojovat. A tak v 10.minutě přišla střela z velkého vápna, kterou Podzimek vytáhl na břevno, ale odražený balón naši obránci nechali domácí do branky dorazit a tak to bylo 2:0 pro Malšice. Ve 14.minutě se domácí opět neatakování dostali na vápně ke střele a domácí útočník nekompromisně zakončil k tyči 3:0. Poté se hra dostala na polovinu hřiště a pokud došlo k nějaké šanci domácích, střela šla mimo nebo ji chytil Podzimek, jako v 17.minutě kdy náš brankář zachytil míč na brankové čáře. Přesto v 23.minutě se dostal do úniku domácí hráč a s přehledem zvýšil na 4:0. O minutu později opět střela z vápna, sice od tyče opět do tyče, ale od druhé tyče do branky a bylo to 5:0. V 26.minutě po krásné střele k tyči domácí zvýšili už na 6:0. A v 29.minutě domácí zakončili poločasový výsledek na hrozivých 7:0.
     Do druhého poločasu jsme vstoupili aktivněji a výběhy a včasným zachycením rozehrávky jsme nepouštěli soupeře do šance. Navíc aktivnější byl náš tým a začínal hrát svoji hru. Přesto se dostal domácí hráč do samostatného úniku z 30metrů a Tkadlecovi nedal šanci 8:0. Po tomto gólu naší opět přestali hrát za to dostali další branku na 9:0. I po této brance se náš tým oklepal a začal si vytvářet i šance, ale ty buď šli mimo branku nebo útok ztroskotal na postavení našeho hráče v ofsajdové pozici. V 51.minutě L.Mácha výborně vyslal R.Nováka, ale ten trefil pouze brankáře domácích. Poté se do úniku dostal i Slávik, ale také ztroskotal na domácím brankáři. V 53.minutě se dostal domácí hráč do vápna, kde byl sražen Broučkem a nařízenou penaltu domácí proměnili, Tkadlec neměl šanci 10:0. V 60.minutě domácí uzavřeli na konečných 11:0. Ve druhém poločase sice přišlo zlepšení, ale své ovoce nepřineslo a tak náš tým utrpěl vysokou porážku 11:0. V úterý je trénink v 17:00 a ve středu nás čeká vložené kolo, ve kterém nás čeká tým Milevska B. Zápas se hraje od 16:30 v Milevsku.

24.září

Milevsko "B" - 1.FC Jistebnice 2:1(2:1)

Branky:16.,24.Beňatinský - 1.Souček
Sestava:Podzimek - Moravec, Vavřík, V.Novák, Studenovský - Němeček, Slávik, Kotalík - Kubec, Souček, R.Novák
Střídali:Tkadlec, Mlčkovský, Helcl, Šitta, Petrych, Trpka
Ani na lavičku se nevešli:L.Mácha, J.Mácha, Buzek
Dnes ve vloženém kole se vydal náš tým do Milevska, kde se utkal s místním ,,B" týmem. Domácí tým posilněn o několik málo hráčů z A týmu, kteří ale nehráli nejlépe z domácího týmu, s našim týmem sehrál vyrovnanou partii. Našemu týmu chyběli především nemocní Turnovec a Brouček, ale naopak tým byl posilněn o Helcla. Již od úvodního hvizdu jsme si získali územní převahu a na konci 1.minuty dostal míč R.Novák, zatáhl ho po pravé straně do vápna a našel volného Součka, který přehodil domácího brankáře a tím jsme se dostali do vedení 1:0. Tím jsme ukázali, že na začátku zápasu dokážeme góly i dávat a ne jen dostávat. Potom další asi dvě minuty jsme soupeře tlačili na jeho půlce, ale další gól nedali. Od 5.minuty se náš tým asi uspokojil vedením a přestal trochu hrát a soupeř tím získával převahu a dostával se také do šancí, ale ty zneškodnil dobře chytající a pozorný Podzimek. V 16.minutě se domácí dostali na vápno a jeden z domácích hráčů vyslal tvrdou střelu, kterou výborně vytáhl Podzimek na břevno, ale odražený míč nechali naši hráči doklepnout do branky domácího Beňatinskýho 1:1. V 21.minutě dostal míč od Kubece Souček a z vápna protáhl domácího brankáře, ale byl z toho jen rohový kop. V 24.minutě kopal domácí Beňatinský přímý kop a přehodil vyběhnutého Podzimka a zvýšil tak na 2:1 pro domácí. Do přestávky se už nic nestalo. 
     Ve druhém poločasu byla hra vyrovnaná. Hrálo se spíše na středu hřiště. Přesto se vytvořili i nějaké šance, ale více jich měli domácí. Několikrát domácí vystřelili na branku, ale vše pochytal i druhý brankář Tkadlec, který podal výborný výkon a tímto výkonem ve druhém poločase také podpořil tým vychytanou nulou. Přece jenom do šance se už už dostával i náš tým, ale R.Novákovi byl dpískán ofsajd. Velká šance na vyrovnání se naskytla na konci zápasu, kdy Souček zahrával přímý kop asi z 20 metrů, ale trefil pouze zeď, od které se míč odrazil k našim pěti hráčům, kde se míče ujmul Vavřík a vystřelil, ale střela se mu vůbec nepovedla. A tak jsme prohráli těsným rozdílem jedné branky 2:1. Je škoda, že utkání neskončilo remízou, ale i tak je třeba dodat, že se jedná o naší první sezónu a zlepšení snad ještě nastane. Přesto dnes byla vidět konečně i bojovnost, která nám v předchozích dvou duelech chyběla. Navíc je škoda, že dnes několik hráčů, kteří by měli být tahouny mužstva, zklamalo. Doufejme, že v sobotu náš tým podá bojovný výkon v zápase s Tučapy a urve tři body.

27.září

1.FC Jistebnice - SK Tučapy 1:5(0:3)

Branky:40.R.Novák - Jilemnický 2, Lukáš, Karas, Neubauer 
Sestava:Tkadlec - Studenovský, Helcl, Vavřík, V.Novák - Kotalík, Souček, Němeček - Kubec, Slávik, R.Novák 
Střídali:Podzimek, F.Maňák, J.Maňák, Cicko, Buzek, Dušek 
Ani na lavičku se nevešli:L.Mácha,Fučíková,Trpka,Šitta 
V sobotu se žáci střetli na domácí půdě s týmem Tučap. Od začátku bylo vidět, že zápas může být vyrovnaný, jak herně, tak velikostí hráčů. Ale opak byl pravdou a kdo hrál prim, byl tým Tučap. Od začátku si vytvořili šance, do kterých se ale spíše dostával pouze jeden hráč hostů, který tvořil jejich hru. V 6.minutě hosté otevřeli skóre zbytečným gólem, který skončil u tyče 0:1. Hosté pokračovali v náporu a jen díky Tkadlecovi jsme vzápětí nedostali další gól. V 10.minutě šel centr ze strany a už se zdálo, že míč Tkadlec kryje, ale vypadl mu z ruky a následnou dorážku hosté proměnili 0:2. O minutu později se dostal do úniku opět hráč, který tvořil hru Tučap a s přehledem přehodil bezmocného Tkadlece 0:3. V 13.minutě opět měli hosté velkou šanci, ale Tkadlec opět tým podržel skvělým zákrokem. V 21.minutě hosté kopali přímý kop a jen fantastickým zákrokem Tkadlece se skóre neměnilo. O dvě minuty šla pěkná střela hostů na naší branku, ale naštěstí vedle branky. V 26.minutě hosté ještě ztroskotali na Tkadlecovi při samostatném úniku. 
     Druhý poločas byl z naší strany lepší. V 37.minutě došlo k faulu na R.Nováka, ale Němeček ponechané výhody nevyužil a těsně minul. V 38.minutě zahrávali hosté roh a díky nedůrazu našich hráčů v našem vápně se dostal k teči hostující hráč a bylo to 0:4. V 40.minutě byl před vápnem hostů důrazný Souček, který našel Radka Nováka a ten snížil na 1:4. Poté jsme si začali vytvářet tlak a šance, ale v 46. minutě měl na kopačce jasný gól Kotalík, když mu výborně přihrál Slávik, ale minul. V 56. minutě opět při rohovém rohu hostů nedůraz ve vápně 1:5. V 57.minutě jsme zahrávali rohový kop a míč se dostal k Slávikovi, který dobře vystřelil, ale střela šla pouze do tyče a tak zápas skončil porážkou 1:5.
5.října

FK Meteor Tábor - 1.FC Jistebnice 3:1(1:1)

Branky:21.R.Novák 
Sestava:Podzimek - Studenovský, Vavřík, V.Novák, Brouček - Němeček, Kotalík, Březina, Slávik - Kubec, R.Novák 
Střídali:Tkadlec, Trpka, Sokol, J.Mácha, Vávrovský, Cicko 
Dnes sehráli žáci své další mistrovské utkání a to na hřišti Meteoru Tábor, čtvrtým týmem tabulky. Domácí tým byl velmi narostlý a vypadalo to, že naši hráči budou mít veliké problémy s protivníkem, ale opak byl pravdou. Již od začátku jsme byli lepším týmem a to především aktivitou a napadáním soupeře při rozehrávce. Již ve 3.minutě jsme se dostali k vápnu a to krásnou kombinací, která ale skončila na domácí obraně. V 5.minutě se dostali domácí ke střele, která skončila na břevně a odražený balon umístili domácí nad branku. V 9.minutě se dostal do úniku Radek Novák, ale brankář jeho pokus kryl. R.Novák dělal domácí obraně svým napadáním celý zápas veliké problémy. V 12.minutě také ukázal své umění také Ondřej Podzimek, když domácím nedal šanci zakončit. V 18.minutě se dostával do úniku opět R.Novák a domácí ho zastavili jen za cenu faulu, který byl oceněn žlutou kartou. V 21.minutě si domácí až moc zahrávali před vlastním vápnem, míč zachytil R.Novák, brankář ho sice zastavil, ale vzápětí mu míč vypadl z ruky a pro Nováka nebyl problém míč umístit do branky -0:1 pro nás. V 25.minutě jsme házeli aut a Kotalík nechtíc nabídl domácím možnost jít do šance, kterou s přehledem proměnili 1:1. V 29.minutě se domácí dostali ještě do velké šance, s kterou si ovšem poradil opět výborně chytající Podzimek. 
     Druhý poločas jsme opět začali aktivně. Cicko mohl jít sám na branku, ale byl bohužel zastaven ofsajdem. V 34.minutě se dostal k míči opět R.Novák a brankáře krásně přehodil a už už to vypadalo, že to bude gól, ale míč šel do tyče a domácí obránce poté míč odkopli do bezpečí. V 38.minutě začali pořádně hrát také domácí a během pěti minut si vytvořili tři šance, ale naštěstí pro náš tým všechny tři skončili nad Tkadlecovou brankou. V 39. minutě zas musel vytáhnout výborný zákrok Tkadlec, když se poté skácel otřesen na zem. V 50. minutě došlo k zbytečnému faulu před naším vápnem a jen díky dobrému zákroku Tkadlece jsme nedostali branku. Ale o minutu později vystřelili domácí z vápna k tyči a bylo to 2:1. V 53. minutě domácí nastřelili dvě tyče. Ke konci našim hráčům docházeli pomalu síly, ale i přesto se snažili a odváděli nejlepší výkon této sezóny. V 55.minutě Tkadlec vyrazil střelu před sebe, ale domácí pohotově dorazili míč do branky 3:1. V 56.minutě se pokusil ještě ohrozit domácího brankáře R.Novák, ale neúspěšně.
     Za dnešní výkon je třeba pochválit celé mužstvo, které bojovalo od začátku do konce, byli jsme aktivní v napadání a byli vyrovnaným ba chvílemi i lepším soupeřem pro Meteor. Je vidět, že mužstvo dokáže podat výborný výkon i bez chybějících Součka, Turnovce a Helcla. Přece jenom je třeba ještě vyzdvihnout především výkon Kotalíka, který celý zápas byl velmi aktivní a běhavý. Příští týden nás čeká domácí zápas s Roudnou.

11.října

1.FC Jistebnice - TJ Dynamo Roudná 2:5(1:3) 

Branky:6.Brouček, 46.R.Novák - Sládeček 4, Kunovský 
Sestava:Tkadlec - Studenovský, Vavřík, V.Novák, Brouček - Cicko, Slávik, Kotalík, Buzek - Kubec, R.Novák 
Střídali:Podzimek, L.Mácha, J.Maňák, Helcl, F.Maňák, Moravec 
Ani na lavičku se nevešli:Mlčkovský, Vávrovský, Trpka, J.Mácha

Dnes sehráli žáci další zápas s týmem Roudné. Hosté i přes pozdější příjezd nastoupili do zápasu ve velkém tempu a již v 5.minutě se dostali střelou z vápna do vedení 0:1. V 6.minutě byl před vápnem Roudné faulován R.Novák a z nařízeného přímého kopu trefil krásně branku Brouček a bylo vyrovnáno 1:1. Hra se i nadále přelévala z jedné strany na druhou. Hosté díky třem vzrostlým hráčům se dostávali do šancí a v 9.minutě vystřelil hostující Sládeček a míč prošel nešťastně pod rukou Tkadlece a bylo to 1:2. Roudná si i poté vytvářela šance a jedna větší přišla v 13.minutě, kdy se opět hostující Sládeček prokličkoval od lajny do velkého vápna a svojí střelou nedal Tkadlecovi šanci 1:3. Poté byla hra velmi vyrovnaná, ale ani jeden z týmů se nedostal do vážného ohrožení branky. V 28.minutě rozehrál výborně Vavřík rohový kop, ale žádný z našich hráčů míč nedorazil do branky a tak poločasový výsledek byl 1:3. 
     Druhý poločas byl vyrovnaný a příliš pohlednou hru nepřinesl, naopak byl spíše jen o bojovnosti. V 36.minutě Helcl odkopával od branky, ale tuto rozehrávku zachytili hosté a po střele na branku zvýšili na 1:4. Náš tým se nevzdal a i přes tento obdržený gól se snažil alespoň o skorigování skóre. V 46.minutě se po důrazu v souboji na půli hřišti dostal k míči Kotalík a poslal míč R.Novákovi, který si s přehledem poradil s hostujícím brankářem a snížil na 2:4. I poté naší hráči měli více ze hry a hosté se dostávali do šance pouze z brejků jako v 49.minutě, kdy přehodili Podzimka a zvýšili na konečných 2:5. Za dnešní zápas je třeba pochválit především Buzka, který se obětavě vrhal do každého míče a R.Nováka. Další víkend hrají žáci v sobotu ve Vlastiboři, s jedním z předních týmů tabulky.

18.října

ZD Vlastiboř - 1.FC Jistebnice 7:3(3:3)

Branky:20.R.Novák, 23. a 30. Slávik
Sestava:Tkadlec - Cicko, Souček, V.Novák, Brouček - Kotalík, Slávik, Turnovec, Buzek - Kubec, R.Novák
Střídali:Podzimek, J.Maňák, F.Maňák, Vávrovský, Studenovský
Dnes sehráli žáci další mistrovské utkání ve Vlastiboři, na hřišti druhého celku tabulky. Ačkoliv měl soupeř čtyřikrát tolik bodů v tabulce co náš tým, na hřišti to tak nevypadalo. Domácí tým neměl převahu pořádnou, ale bohužel my jsme nepodali takový výkon, který by stačil na domácí celek. Tradičně jsme začali zápas špatně a již v 1.minutě po Cickově špatné přihrávce směrem k naší bráně Součkovi se dostal do šance domácí útočník a zamířil správně do branky 1:0. Poté se hra vyrovnala, ale i tak v 15.minutě domácí hráč ze špatného úhlu krásně stočil střelu do branky a bylo to 2:0. Poté nejen že hra byla vyrovnaná, ale náš tým byl místy i lepší, i přesto jsme v 17.minutě dostali gól na 3:0, když si lehké nahození srazil do branky Tkadlec. V 20.minutě naši hráči sehráli krásnou, přesnou a velice rychlou akci, když Slávik přihrál Kubecovi a ten krásně našel R.Nováka a ten se nemýlil 3:1. Tímto gólem se naši hráči nabudili a viděli, že se dá hrát s každým. V 23.minutě dostal Slávik míč do brejku a s přehledem snížil na 3:2. Po tomto gólu náš tlak sílí ještě víc a vrcholí 30.minutou, kdy Trunovec zahrál sice špatně rohový kop, ale naším důrazem před brankou se dostal k míči Slávik a svým druhým gólem v zápase vyrovnal na poločasové skóre 3:3.
     Bohužel jak jsme končili 1.poločase, tedy tlakem, tak jsme druhý poločas zahráli špatně. V 37.minutě se dostal do brejku domácí hráč a Podzimkovi nedal šanci 4:3. Poté měli územní tlak domácí a v 46.minutě měli několik střel na Podzimka v našem vápně a až asi šestá nahrávka se domácím povedla a bylo to 5:3. O dvě minuty opět utekl domácí útočník a zvýšil na 6:3. V 60.minutě se situace opakovala a domácí uzavřeli skóre na konečných 7:3. V tomto zápase jsme byli rovnocenným soupeřem jen v první půli, ve druhé převzali iniciativu domácí, ale i tak Vlastiboř dostala od našich nejvyšší počet branek v jednom utkání. Za výkon v dnešním utkání zaslouží pochvalu Slávik. Příští týden hrají žáci jeden z posledních zápasů podzimní části a to v sobotu od 11:30 s týmem Mladé Vožice.

26.října

1.FC Jistebnice - Sokol Mladá Vožice 1:2(1:0)

Branky:9.Cicko - 41.Jan Větrovský, 50.Vodička 
Sestava:Podzimek - Studenovský, V.Novák, Brouček, Cicko - Kotalík, Slávik, Turnovec, Buzek - R.Novák, Kubec 
Střídali:Dušek, J.Mácha, L.Mácha, Vávrovský, Trpka, Souček, připraven byl ještě Tkadlec 
Ani na lavičku se nevešli:J.Maňák, F.Maňák, Helcl
V sobotním utkání se střetli naši žáci s týmem Mladé Vožice. V tabulce výše postavený hostující celek byl zatím jedním z nejslabších soupeřů, s kterými jsme se utkali, přesto se utkání nepovedlo dovést do vítězného konce. Ještě před výkopem byl problém se sestavou, když někteří hráči se nemohli dostavit na zápas nebo přišli pozdě. Od začátku jsme byli lepším týmem a zatlačili jsme soupeře na jeho půlce. Vožice se dostávala do šancí jen zřídka. V 9.minutě zahrával Brouček rohový kop. Hostující obrana sice míč odvrátil ven od branky, ale jen na nohu Cicka, který vymetl pavučinu z šibenici, když krásně trefil branku a otevřel skóre utkání. 1:0. O minutu později jsme se dostali do velkého závaru před brankou hostujícího brankáře, ale Buzek trefil pouze ležícího brankáře. V 17.minutě jsme opět zatápěli hostující obraně, ale opět z toho nic nebylo. V 29.minutě se dostali hosté do první pořádné šance a my jsme jen horko těžko ubránili vedení a tak jsme první poločas vyhráli 1:0.
     Tento výsledek jako by nás uspokojil a ve druhém poločase jsme se spíše spoléhali na nepřesnost soupeřových střel. V 41.minutě se dostal hostující Větrovský na vápně ke střele a Podzimek neměl šanci 1:1. Poté jsme dělali hrubé chyby na půli hřiště a hosté se dostávali do šancí, které ale ztroskotali na Podzimkovi nebo naší obraně. Přesto v 50.minutě nášhráč vytvořil na půlce chybu, když ztratil míč a nikdo se s útokem hostů nevracel a tak Vodička dal na 1:2. Tento výsledek je velmi krutý pro náš tým, protože jsme byli lepším týmem, ale i takový fotbal bývá, že vyhraje někdy i horší mužstvo. V úterý 28.10. čeká náš tým poslední mistrovské utkání na domácí půdě a to s vedoucím celkem soutěže, týmem Větrov. Tréninky příští týden nejsou. Příští sobotu nás čeká poslední mistrovské utkání na hřišti Měšic.

28.října

1.FC Jistebnice - SK Kavas Větrovy 1:8(0:2)

Branky:44.Souček-Janovský 3, E.Kováč 3, Hubáček, Klejna 
Sestava:Podzimek(37.Tkadlec) - Studenovský, Helcl, Brouček, Cicko - Kotalík(C), Turnovec, Slávik, Souček - Kubec, R.Novák 
Střídali:J.Maňák, F.Maňák, L.Mácha, J.Mácha, Trpka 
Ani na lavičku se nevešli:Buzek, Vávrovský
V dnešním vloženém kole naši žáci přivítali vedoucí tým soutěže Větrovy. Hostující celek hned na začátku ukázal proč je první v tabulce a získal si územní převahu a nám tak zbývalo hrozit hostující obraně především z rychlého protiútoku. Hned ve 2.minutě hosté kopali roh, ze kterého trefili naštěstí jen tyč a následně odražený míč odkopla naše obrana. Poté si nevytvořil pořádnou šanci ani jeden z týmů až v 8.minutě šel téměř sám R.Novák a také Kubec měl průniky směrem k hostující brance, ale vše zhatila velmi rychlá obrana hostů. V 10.minutě se hosté dostali k nebezpečné střele, ale tu ještě Podzimek chytil. O tři minuty později byli naši hráči málo důrazní ve vápně a tak se míč dostal na vápno k hostujícímu hráči, který s přehledem umístil střelu k tyči a favorit se ujal vedení 0:1. V 19.minutě hosté kopali rohový kop a nacentrovaný míč špatně vyrazil Podzimek a pro hosty nebyl problém zvýšit na 0:2. Do konce poločasu ač nás Větrovy přehrávali, tak se nedokázali dostat do žádné větší šance.
     Druhý poločas pro nás začal velmi špatně. Už v 32.minutě Podzimek opět špatně vyrazil míč a hosté zvýšili na 0:3. O dvě minuty později se protáhl podél lajny hostující hráč až do vápna, kde Helcl před ním couval a nechal hostujícího hráče dojít až do výhodné pozice, ze které zvýšil na 0:4. O minutu později se scénář opakoval a tak už to bylo 0:5. Střídajícího Tkadlece nepotkalo v brance nic dobrého na rozchytání, protože se střelou z vápna neměl šanci a bylo to 0:6. A navíc o další minutu později, tedy v 39.minutě, vystřelili hosté z 25 metrů krásně na branku a bylo to 0:7. V 42.minutě byl závar v našem vápně a Turnovec odkopával míč od naší branky, ale jeden z našich obránců si chránil obličej rukou, kterou zasáhl míč a byla nařízena penalta, kterou sice velmi dobře kopl hostující hráč, ale jen do tyče a tak hra pokračovala. V 44.minutě se dostal do samostatného úniku R.Novák, kterého zastavil až hostující brankář před vápnem a tak byl nařízen přímý volný kop. K míči se postavil Souček, který dobře vystřelil přes zeď až do sítě a snížil tak skóre na 1:7. V 52.minutě měl sice Tkadlec výborný zákrok proti střele hostů, ale na následnou dorážku byl už krátký 1:8. V 55.minutě zahráli hosté před svým vápnem rukou a k následnému přímému kopu se postavil opět Souček, ale tentokrát mířil nad branku. V 59.minutě se dostal do šance opět Souček, ale minul. V dnešním zápase našemu týmu nechyběla bojovnost a především v prvním poločasu tomu i odpovídalo skóre, bohužel ve druhém poločasu byli hosté přesní ve střelbě.

28.října

Olympie Měšice - 1.FC Jistebnice 2:1(1:0)

Branka:33. Kubec
Sestava: Podzimek(31.Tkadlec) - Cicko, Helcl, V.Novák, Brouček - Kotalík(K), Turnovec, Slávik, Souček - Kubec, R.Novák
Střídali:Němeček, Studenovský, Vávrovský, Buzek, Trpka
Ani na lavičku se nevešli:L.Mácha, J.Mácha, J.Maňák, F.Maňák, Moravec, Dušek

V sobotu se vydali žáci ke svému poslednímu podzimnímu zápasu do Měšic, kde se utkali s místním celkem. Mohl nás strašit výsledek z přípravného utkání, které jsme odehráli s tímto týmem před sezónou a vysoko prohráli 11:2. Ovšem hned od začátku bylo vidět, že tento výsledek nikoho netížil a navíc si každý chtěl udělat dobrou náladu z dobrého výkonu na dokopnou. Utkání pro nás mohlo začít velmi dobře. Hned od začátku jsme si vytvořili tlak a v 1.minutě se dostal Turnovec sám před branku, ale branku minul. Poté jsme byli lepším týmem. Především nám šla i kombinační hra, dobré hledání volného prostoru a přihrávky, i když občas šli zbytečně do přehuštěného prostoru. Soupeř si vytvořil jen málo šancí, ale ty pokryl Podzimek. V 20.minutě se dostal po přihrávce Kotalíka do velké šance Kubec, ale míč si v důležitý moment příliš předkopl a domácí brankář byl dříve u míče. Domácí se dostali do pořádného tlaku až v druhé minutě nastavení v první poločase, od rohového praporku se dostal domácí hráč do pokutového území a našel přihrávkou lépe postaveného a volného hráče, který otevřel skóre 1:0, což bylo pro nás po předvedené hře velmi kruté. 
     Do druhého poločasu jsme vstoupili opět aktivněji a už v 33.minutě vhodil výborně aut Kotalík, když poslal Turnovce po lajně, který přihrál Slávikovi, který obehrál ještě jednoho hráče a vystřelil krásně, ale jen do spojnice tyče a břevna, v tu chvíli to vypadalo, že prokletí neskončí, ale k odraženému míči se dostal Kubec a v klidu trefil odkrytou branku a vyrovnal 1:1. Poté byl hra vyrovnaná ve středu hřiště až v 50.minutě šel přes půl hřiště sám na branku R.Novák, ale trefil pouze brankáře... A tak přišel za neproměňování šancí trest, ale pro nás velmi krutý. V 56.minutě sice Tkadlec výborně vyrazil míč na rohový kop, ale následně dali domácí šťastný gól na 2:1. Poté jsme se sice snažili, ale do ohrožení branky domácích jsme se nedostali a tak zápas skončil pro nás po předvedeném výkonu krutou prohrou, kterou snad skončila naše nováčkovská daň. Doufejme, že v jarní části se nám bude dařit lépe v zakončení a že vydrží i výkony, které mužstvo předvádělo především ke konci podzimu, kdy bylo vidět, že se už pomalu sehráváme. Snad odměnou za předvedené výkony budou i body. I tak je třeba poděkovat všem hráčům, kteří celý podzim přistupovali poctivě jak k tréninkům, tak k zápasům. Snad to vydrží. Dále patří velké poděkování hlavně rodičům za to, že své děti vozí ať už na tréninky nebo hlavně na zápasy.

Jarní část

16. března

Sokol Mladá Vožice - 1. FC Jistebnice 1:2 (1:0)

Branky: 46. Trpka, 54. Turnovec
Sestava: Podzimek - Studenovský, Vavřík, Souček, Cicko - Kotalík (C), Turnovec, Slávik, Buzek - R. Novák, Kubec 
Střídali: Březina, J. Maňák, F. Maňák, Trpka, Vávrovský
V sobotu sehráli žáci své první jarní mistrovské utkání s týmem Mladé Vožice. Zápas se hrál v Oldřichově, protože ve Vožici se upravuje hřiště. Terén byl poměrně dobrý, za to rozměry hřiště byly minimální povolené a tak zápasy na tomto hřišti jsou především o bojovnosti. V tomto zápase jsme se museli vypořádat s řadou absencí (V. Novák, Helcl, Brouček, Němeček). Začátek zápasu pro nás nebyl vůbec dobrý. Domácí byli jasně lepším týmem a dělali si s námi co chtěli. Ve 2. minutě zahrávali rohový kop. Přetažený míč jsme sice odkopli, ale jen na velké vápno, kde byl úplně volný domácí hráč, který měl spoustu času na zakončení a po jeho střele se Vožice dostala do zaslouženého vedení 1:0. Další minuty byly v režii domácích hráčů, byli dřív u míče, měli větší důraz a především se i na velice malém prostoru snažili hrát dost dobře kombinačně, když si krásně ťukali míčem a dostávali se do šancí, kdy je ovšem často vychytal náš brankář Podzimek. Postupem času se ale začala hra vyrovnávat. Hrálo se na středu hřiště, kde byl prostor velice přehuštěný a tak šlo především o velkou plácanou a ne fotbal. Ke konci poločasu jsme se dostali do úniků, především R. Novák, ale byl vždy zastaven velice rychlou obranou domácích a tak první poločas skončil 1:0 pro domácí.
     Ve druhém poločasu se Březina dostal na místo předstopera a Souček šel do zálohy. Začali jsme být aktivní a i když si soupeř několikrát velmi dobře vyměňoval míč, tak my jsme svého soupeře svojí bojovností dostávali pod tlak a jejich útoky včas zastavili. V 41. minutě šel sám ze strany na brankáře opět R. Novák, ale domácí brankář si s ním poradil. A mohlo platit nedáš, dostaneš. V 12. minutě se dostali do veliké šance domácí, ale výborný zákrok předvedl Podzimek a především díky jeho velmi dobrým zákrokům jsme byli stále ve hře o dobrý výsledek. V 46. minutě dostal R. Novák výbornou přihrávku od Turnovce, vystřelil, ale domácí brankář vytáhl taky výborný zákrok, ale odražený míč se dostal k Trpkovi, který trefil odkrytou branku a vyrovnal tak na 1:1. Tato branka nás dostala ještě více do hry, svého soupeře jsme začali přehrávat, najednou jsme byli i dřív u míče. Ovšem i přesto se domácí dostali ještě do jedné velké šance, když velice tvrdě vystřelili před vápnem, ale Podzimek tuto střelu výborným zákrokem vyrazil a F. Maňák záhy ukryl do bezpečí. V 54. minutě se probojoval Turnovec až do vápna, obehrál ještě jednoho obránce a nadvakrát překonal brankáře Vožice a dostal nás do vedení 2:1. V závěru se hra odehrávala v prostřed hřiště a náš tým soupeře do žádné šance nepustil. Za poctivě odvedenou práci v druhém poločasu si náš tým zasloužil minimálně remízu, ale naštěstí přidal další dva bodíky a tak si z azylu Vožice odvážíme velmi cenné tři body za výhru.
    Je třeba podotknout, že Mladá Vožice hrála velmi dobře a má šikovné malé hráče. Náš tým je třeba pochválit za předvedenou hru ve druhém poločasu. Bylo vidět, že naší hráči chtějí urvat nějaký bod a to se povedlo. Přece jenom je třeba vyzdvihnout výkon brankáře Podzimka. Doufejme, že budeme v těchto výsledcích nadále pokračovat i v dalších zápasech.

26. dubna

TJ Dynamo Roudná - 1. FC Jistebnice 6:0(4:0)

ŽK:Helcl
Sestava:Podzimek - Studenovský, Vavřík, Slávik, Cicko - Kotalík, Helcl, Turnovec, F. Maňák - R.Novák, Kubec
Střídali: L.Mácha, J.Mácha, Petrych
Žáci se vydali již druhý víkend za sebou k dalšímu mistrovskému utkání na hřiště soupeře, tentokrát do Roudné. Nám chybělo několik opor (Brouček, V.Novák, Souček, navíc se nedostavil Březina). Domácí převzali hned od začátku iniciativu a byli po celý zápas lepším týmem. Utkání se hrálo za velkého větru, který velmi znepříjemňoval hru oboum týmům, ale lépe se s tímto faktem vypořádali domácí. Už v 5.minutě se domácí po trefě hlavo udostali do vedení. Naši jakoby spali a obdrželi další gól a to když v 9. minutě se domácí hráč dostal po lajně až k zakončení 2:0. V 11. minutě už to bylo 3:0, když domácí hráč utekl naší obraně a Podzimkovi nedal šanci. A naší špatnou hru zakončili v 13. minutě domácí, když se trefili z 20 metrů krásně do branky 4:0. Poté se naše obrana trochu srovnala, ale pořád to nebylo ono. Do konce poločasu se nic většího nestalo.
     Ve druhém poločasu byli domácí opět lepším týmem, ale i my jsme se už dostali do nějaké šance, ale nic z toho nebylo. Domácí přidali ve druhém poločasu ještě dva góly a uzavřeli tak skóre na 6:0. Po minulé vybojované výhře tak přišla prohra. Bohužel dnes nebylo takové nasazení jako minulý zápas. Ale příští týden je na řadě další utkání, tentokrát domácí, kdy náš tým hostí od 14:00 tým Měšic. Přijďte podpořit nejmenší zástupce našeho fotbalového oddílu a doufejme, že uhrajeme nějaký hezký výsledek.

2. května

1. FC Jistebnice - Olympie Měšice 1:0 (0:0)

Branky:35. R. Novák 
Sestava: Podzimek - Studenovský, Vavřík, Souček, Cicko - Kotalík, Slávik, Turnovec, F. Maňák - R. Novák, Kubec
Střídali: J. Mácha, L. Mácha, J. Maňák, Trpka, Moravec
Diváků: 30
Dnes sehráli žáci své třetí jarní utkání. Soupeřem našemu celku byl tým z Měšic. Setkali se dva věkově i velikostně podobné týmy. Také podle toho vypadala hra. Náš tým se musel již tradičně vypořádat s několika absencemi, ale i tak mužstvo podalo velmi dobrý výkon. Na začátku jsme mohli inkasovat, když z naší výhody se stala naše nevýhoda a soupeř měl ošklivý brejk, naštěstí vše skončilo pro nás bez ujmy. V dalších minutách se odehrávala vyrovnaná hra od jednoho vápna ke druhému. Ani jeden z týmů si nevytvořil větší šanci. Naše útoky byly zastaveny velmi rychlým hostujícím stoperem a naopak útoky Měšic byly zastaveny též naší obranou, která dnes odvedla výborný výkon. Až v 24. minutě se urodila větší šance, když Slávik rozehrál po faulu rychleji přímý kop a jen těsně mířil nad branku hostujícího týmu.A tak se do kabin šlo za bezbrankového stavu 0:0.
     V druhém poločasu se hrál opět vyrovnaný fotbal a myslím, že i divákům se tento zápas musel líbit. V 35. minutě se probíjel R. Novák hostující obranou a úspěšně. Nejdříve Novák utekl hostující obraně a když ho už dostihl hostující stoper, tak si dobře zasekl míč a prostřelil brankáře hostujícího týmu a dostal náš tým do vedení 1:0. Hosté se snažili vyrovnat, ale ztroskotávali na naší výborné obraně a záloze. Když se dostali do vážné šance, zasáhl výborně náš brankář Podzimek jako ve 40. minutě. A mohlo platit nedáš, dostaneš, ale Kubec v 41. minutě trefil pouze brankáře Měšic. Měšice se stále snažili nějak ohrozit naší branku, ale i nadále si vylámali zuby především na výborném Podzimkovi, který dnes svůj tým podržel několika super zákroky. A tak zápas skončil naším těsnou výhrou. 
     Na jaře tak máme ze tří zápasů 6 bodů. Za dnešní výkon zaslouží všichni hráči, včetně střídajících hráčů velkou pochvalu za bojovnost a velmi dobrý odvedený výkon na hřišti. Náš tým, jak bylo již řečeno, podržel brankář Podzimek. A tak opravdu výhra byla dnes zasloužená. Zápas se musel líbit jistě i divákům. Po celý zápas bylo vidět nasazení hráčů a soustředení se na hru od první do poslední minuty a svým výkonem jistě poděkovali divákům za povzbuzení v zápase. K dobrému zápasu přispěl svou hrou také tým Měšic. Příští zápas hrají žáci opět doma a to s týmem Meteoru Tábor. Přijďte podpořit nejmenší hráče 1. FC Jistebnice. Zápas začíná 9.5. v 14:00.

9. května

1. FC Jistebnice - FK Meteor Tábor 2:3 (1:3)

Branky: 8. Souček, 48. Turnovec - 5. a 30. Bílek, 17. Hašpl
Sestava: Podzimek - Studenovský, Vavřík, Helcl, Cicko - Kotalík, Slávik, Turnovec, Souček - Kubec, R. Novák
Střídali: Moravec, Trpka, F. Maňák, Vávrovský
Navíc připraveni: L.Mácha, J.Mácha, J.Maňák
Diváků: 45
Dnes sehráli žáci další mistrovské utkání a to s Meteorem Tábor. Hostující tým měl výškovou převahu, ale to bylo tak všechno. Herně jsme byli lepším týmem.Ovšem v 5.minutě nastala chyba v rozehrávce a v domluvě našich hráčů na půlce hřiště a utíkajícího hostujícího hráče musela naše obrana zastavit za cenu faulu. Z nařízeného přímého kopu, ale Bílek trefil s přehledem branku a bylo to 0:1. Náš tým poté srovnal hru, začal si dobře přihrávat. V 8. minutě zkusil Souček z 35 metrů vystřelit a jeho krásnou střelu nedokázal hostující brankář chytit a bylo vyrovnáno 1:1. Poté sílil náš tlak, dostávali jsme se do několika šancí, největší šanci měl asi opět Souček, když po krásné souhře našich hráčů na jeden dotek zakončoval hlavou jen těsně vedle branky. V 17. minutě nezachytla naše obrana nakoplý míč, který se dostal až do vápna a vypadalo to, že ho chytí Podzimek, který si ale nechal míč utéct a hostující hráč byl u míče nakonec dřív než náš brankář a nahrál volnému Hašplovi před odkrytou branku a bylo to 1:2. I přesto jsme pak byli lepším týmem, ale nedokázali jsme přesně zakončovat. V 30. minutě Cicko velmi špatně rozehrál před naším vápnem a vyslal Bílka do šance, kterou s přehledem proměnil 1:3. Byl to krutý konec prvního poločasu.
     Do druhého poločasu jsme vstoupili opět jako lepší tým, soupeř se přes nás nemohl dostat do žádné větší šance. V 33.minutě se protáhl po straně Kubec až do vápna vystřelil, ale jeho rána šla jen těsně mimo. I nadále dělal Kubec domácím obráncům problémy. V 39. minutě Vavřík netrefil míč a po naší hrubici se opět hosté dostali do samostatného úniku a vystřelili na branku. V této chvíli nastalo pětiminutové dohadování o tom zda to byl gól a míč tedy prošel nějakou dírou v brance nebo gól nebyl. Nakonec gól nebyl uznán a hra pokračovala dál. My jsme se dostávali opět do dalších šancí, ale opět žádný gól nepadl. V 46.minutě byl nařízen pokutový kop po faulu na našeho hráče. K zahrání pokutového kopu si postavil míč kapitán Kotalík, ale tuto standartní situaci zahrál velmi špatně a míč mířící a sotva letící do prostřed branky v pohodě chytil hostující brankář. Přesto náš tlak sílil a v 48. minutě se dostal k odraženému míči Turnovec, který s přehledem umístil míč do branky a pro náš tým vykřesal naději na lepší výsledek 2:3. Náš tlak i nadále byl velký. V 24. minutě se dostal míč od levé lajny až k Součkovi, který měl před sebou odkrytou branku, kam stačilo míč lehce doťuknout, ale Souček míč nesmyslně vystřelil tvrdou střelou jen do tyče. I tak jsme se stále snažili vyrovnat, ale už se nám nepodařilo míč dostat do branky. Utkání tak skončilo naší prohrou o jednu branku.      V tomto zápase jsme byli lepším týmem, ale prohráli jsme našimi hrubými chybami, z kterých se musíme ponaučit. Bohužel takový je někdy fotbal. Určitě jsme si zasloužili ke konci alespoň vyrovnat, ale nás ve vyrovnání zastavilo naše neproměňování šancí. Pochvalu si zaslouží za předvedený výkon Turnovec. 

9. května

Žákům se nedařilo: Ratibořské Hory - Jistebnice 5:0 (2:0)

Sestava: Podzimek - Studenovský, Vavřík, Helcl, Cicko - Kotalík, Slávik, Turnovec, Souček - R. Novák, Kubec
Střídali: Buzek, Sokol, F. Maňák
V neděli sehráli žáci další mistrovské utkání a to na hřišti Ratibořských Hor s místním celkem. Utkání tentokrát rozhodoval rozhodčí z jiného okresu. Od začátku prvního poločasu byla hra taková únavná, dá se říci, že nebylo nic moc k vidění. Na malém hřišti se hrálo spíše na středu hřiště v prvním poločasu. Ale přece jenom v 12. minutě se hosté trefili z přímého kopu 1:0. Domácí byli aktivnější a to potvrdili v 14. minutě sice ne gólem, ale domácí hráč rozezvučel břevno a my jsme měli velké štěstí. Naše obrana měla veliké problémy s rychlým domácím útočníkem Veselým. V 17. minutě Podzimek dobře vyrazil míč aspoň na rohový kop. Jenže tento rohový kop nekopli domácí moc dobře, přesto se ve vápně díky našemu nulovému důrazu a nechtění míč odkopnout, dostali domácí k zakončení a zvýšili na 2:0. Tato chyba nastala i přes veliké varování před zápasem. V 22. minutě se dostal do veliké šance R. Novák, když byl sám před brankářem, dobře ho obhodil, ale jeho střela skončila jen vedle pravé tyče. V 29. minutě ještě musel předvést dobrý zákrok Podzimek proti dobré střele domácích. První poločas tak skončil 2:0 pro domácí.
     V druhém poločasu jsme hráli ještě hůře než v prvním, jako by jsme nechtěli zkusit výsledek obrátit. V 34. minutě domácí zvýšili na 3:0 opět po rohu a tím pádem po nepokrytí hráčů a malém důrazu našich hráčů. O dvě minuty to již bylo 4:0, když se domácí útočník uvolnil a šel sám na branku. V 58. minutě zakončil domácí tým skóre zápasu na 5:0. Po minulém smolném zápasu s Meteorem tak přišel špatný výkon.

23. května

Žáci doma prohráli: Jistebnice - Malšice 1:5 (0:2) 

Branky: 49. Turnovec - 10., 22. a 56 Šimák, 42. Švadlenka, 57. Mejdrech
Sestava: Podzimek - Petrych, Souček, F. Maňák, Cicko - J. Maňák, Kotalík, Turnovec, Kubec - Trpka, R. Novák
Diváků: 10
V sobotu sehráli žáci další mistrovské utkání, ve kterém tentokrát přivítali druhý tým tabulky, tým Malšic. Náš tým měl poprvé za celou sezónu problémy se sestavou, když se sešlo pouze 11 lidí. Vinu má i velká marodka, na kterou čerstvě přibyl Studenovský. Do tohoto utkání jsme šli s jasně slabší sestavou, přesto výkon na hřišti byl mnohem lepší než se sestavou silnou. Například v obraně hraje stabilně pouze Cicko. V prvním poločase jsme měli spíše herní převahu. Snažili jsme se hrát krásně kombinačně, dávali si míče přesnými přihrávkami do nohy. Přesto v 10. minutě naší obraně utekl hostující Šimák a hosté se dostali do vedení 0:1. I nadále jsme měli územní převahu. Také jsme ohrozili branku, především při zahrávání přímých kopů, ale Turnovcovi chyběla větší razance a Součkovi jen kousíček, k tomu aby nepřestřelil branku. V 22. minutě se dostali hosté ke střele a nastřelili břevno, po kterém jsme hostům zabránili v dorážce a odvrátili míč na roh, který hosté po zahrátí zakončili gólem. Trefil se opět Šimák, když využil našeho malého důrazu ve vápně 0:2. Do přestávky se již nic nestalo.
     I v druhém poločasu jsme byli Malšicím vyrovnaným týmem, ipřesto, že tento tým je na čele tabulky. Přesto v 42. minutě prošel naší zálohou a obranu hravě Švadlenka a zakončil na 0:3. I přesto byla hra i nadále vyrovnaná a náš tým odváděl opravdu na své možnosti dobrý výkon. Dokonce někteří naši hráči si s chutí pohráli s míčem a hostujícími hráči, a to hráči, od kterých se to nečekalo. V 49. minutě hosté si pohrávali před svým vápnem a R.Novák svým důrazem vybojoval míč, který se odrazil k Turnovcovi a ten s přehledem zakončil a snížil na 1:3. Náš tým vydržel až do konce i s fyzičkou, ale chyběl důraz ve hře a to se ukázalo především u konce, kdy v 56. minutě naši hráči nechali projít Šimáka, který trefil branku a zvýšil skóre na 1:4. O minutu později si hostující Mejdrech prošel po pravé straně z obrany až do naší branky a upravil na konečných 1:5.     Náš tým, ikdyž prohrál o čtyři branky, se za předvedený výkon nemusí vůbec stydět! Po celý zápas velmi dobře bojovali, snažili hrát dobrý fotbal a nic nevzdávali. Navíc díky řadě absencí hráčů ze základní sestavy si celý zápas zahráli i jiní hráči z řad náhradníků a ukázali, že dokážou také hrát fotbal a bojovat o základní sestavu. Pochvalu zaslouží celý tým. A za odvedený výkon přišla pro žáky odměna v podobě limonády.

23. května

TJ Březnice - 1. FC Jistebnice 0:5 (0:2)

Branky: 15. a 54. Kotalík, 45. a 58. Souček, 13. R. Novák
Sestava: Podzimek - Cicko, Vavřík, F. Maňák, Brouček - Kotalík, Turnovec, Slávik, Buzek - Souček, R. Novák
Střídali: Trpka, J. Maňák, L. Mácha, Petrych
Dnes sehráli žáci další utkání a to na hřišti doposud poslední Březnice. Domácí tým měl několik větších hráčů a jednoho dokonce s parametry muže. Do naší sestavy se navrátil už uzdravený Brouček. V tomto utkání jsme byli lepším týmem, i když domácí občas několikrát pohrozili. My jsme si převahu získali především díky kombinační hře, která se nám velmi dobře dařila. Od začátku utkání jsme si vytvořili tlak. V 8. minutě se dostal k zakončení Slávik, ale střela mířila vedle. O minutu později se ovšem domácí dostali do samostatného úniku. Brankář Podzimek velmi dobře zmenšil úhel pro střelu domácímu útočníkovi a donutil ho střílet, naštěstí nad branku. V 13. minutě se dostal Souček velmi krásně po levé straně až do vápna, zkusil vystřelit, míč byl přizvednut domácími hráči a dostal se až k R. Novákovi, který s přehledem zakončil a dostal nás do vedení 0:1. O dvě minuty, tedy v 15. minutě se dostal na vápně k míči Kotalík a zkusil vystřelit, míč nešťastně prošel domácímu brankáři do sítě u tyče a vedli jsme 0:2. V 17. minutě šel sám na brankáře R. Novák, ale trefil právě vyběhnuvšího brankáře. V 21. minutě zkusil vystřelit opět Kotalík, ale střela se neujala. V 28. minutě se dostal k zakončení opět Kotalík, ale míč šel opět vedle branky. A tak první poločas skončil naším naprosto zaslouženým vedením 0:2.
     Do druhého poločasu jsme vstoupili velmi špatně. Začátek byl otřesný. Domácí nás sevřeli u našeho vápna, ale my jsme velmi dobře odolávali v naší obraně a popřípadě náš tým jistil Podzimek. Až v 38. minutě jsme se dostali z podtlaku a R. Novák šel sám na branku, výborně přehodil domácího brankáře, ale míč skončil mimo branku. V 43. minutě se dostal do vápna Slávik, ale střílel taky mimo. Až v 45. minutě po narážečce Kotalíka se Součkem, se trefil druhý jmenovaný a bylo to 0:3. V 50. minutě Slávik výborně nacentroval do vápna, našel Turnovce, ale ten hlavičkou minul branku. Tlak sílí. V 54. minutě byla k vidění krásná narážečka trojice Slávik - Souček a zakončující Kotalík 0:4. V 58. minutě šli sami na branku Souček a Slávik, míč měl Souček, naštěstí Slávikovi nepřihrál do ofsajdu a tak zakončil sám a s přehledem dal góla na konečných 0:5. Domácí si poté ještě párkrát zahrozili, ale ztroskotali v 59. minutě na Podzimkovi a tak náš tým zcela zaslouženě si odvezl tři body za vysokou výhru 0:5.

14. června

Žáci vysoko prohráli: Větrovy - Jistebnice 8:0 (3:0)

Sestava: Podzimek - Cicko, Vavřík, V. Novák, Brouček - F. Maňák, Turnovec, Kotalík, Buzek - Kubec, R. Novák
Střídali: L.Mácha, J.Mácha, Trpka
Dnes sehráli žáci svůj poslední mistrovský zápas této sezóny a to na hřišti vedoucího týmu tabulky. Ještě před odjezdem byl problém sehnat dostatečný počet aut. Na konec nám jednou auto chybělo a tak jsme museli odjet s o něco menším počtem hráčů. Vzhledem k tomu, že trio Slávik, Souček a Helcl po této sezóně přestupují do dorostu, rozhodlo se, že zůstanou doma oni a čtvrtého černého petra dostal bohužel J. Maňák. Tedy celý zápas odehrála sestava, která je velmi podobná sestavě pro příští sezónu. Bylo jasné, že s vedoucím týmem tabulky nás nečeká vůbec lehké utkání a tak bylo potřeba dobře přistupovat k domácím hráčům a celé utkání odmakat naplno. To se dařilo až do 13. minuty, kdy prošel po pravé lajně domácí útočník a přehodil Podzimka 1:0. V této minutě začala kritická čtyřminutovka. Neuplynula ani další minuta a stala se opět ta samá chyba, stejný průnik, stejné zakončení 2:0. A v 15. minutě se domácí trefili potřetí 3:0. Ovšem po této sprše naší hráči opět začali hrát a velmi dobře odolávali domácímu týmu. Do konce jsme mohli mít několik úniků, ale domácí obrana byla velice rychlá. Velkou šanci měl navrátivší V. Novák, který z půlky hřiště nakopl míč na branku a domácí brankář jen tak tak dosáhl na míč. A tak se šlo do kabin s výsledkem 3:0, ale naší hráči rozhodně nezklamali. 
     V druhém poločasu opět domácí tým ukázal, že ne náhodou je první a poslední zápasy vyhrál velkým brankovým rozdílem. V 37. minutě kopali domácí přímý kop, který gólem neskončil, ale odražený míč nakonec domácí uklidili do sítě 4:0. V 39. minutě byl v našem vápně velký závar, vše vyřešil Vavřík, který míč odkopl ven z vápna. V 41. minutě Podzimek dobře vyrazil přímý kop, ale z následujícího závaru naší hráči sice asi šestkrát dokázali znemožnit domácím dát gól, ale toho se Větrovy přece jen dočkali 5:0. V 50. minutě domácí přehodili z vápna Podzimka a bylo to 6:0. V 54. minutě domácí velmi krásně vystřelili do břevna, od kterého se míč odrazil do branky 7:0. A v 60. minutě ještě domácí přidali další gól na 8:0. 
     Ač prohra je vysoká, určitě náš tým ukázal, že pro příští rok má dobrý potenciál a mohl by uhrávat dobré výsledky. Navíc Větrovy táhli především hráči, kteří budou končit. Domácí tým právem vede tabulku. V úterý se žáci sejdou k poslednímu tréninku a v pátek je čeká dokopná na hřišti, na kterou jsou srdečně zváni všechny rodiče. Plánován je i fotbálek žáků proti svým rodičům.

