23.srpna 2008

Olympie Měšice - 1.FC Jistebnice 11:2(3:0) 

Branky:Radek Novák 2

Sestava:L.Mácha - Studenovský, V.Novák, Souček, Brouček - F.Maňák, D.Němeček, Buzek - Kotalík, R.Novák, Kubec 
Střídali:J.Maňák, Vávrovský, Tkadlec, J.Mácha, Dušek

Dnes žáci odehráli své první přípravné utkání s týmem Měšic. Někteří hráči odehráli vůbec první svoje velké utkání. Od začátku byla vidět jistá nervozita a tak trochu se někteří hráči i museli nejdříve rozkoukat. Soupeř hned v 1.minutě zasadil ránu do naší branky a v 5.minutě to bylo už 2:0. Po této brance se naší hráči rozkoukali a začali ukazovat, že také umí hrát fotbal, i když začínají. Získávali jsme herní převahu a domácí hrozili pouze z brejků. Naši žáci se snažili hrát i kombinačně a dařila se souhra. Bohužel chybělo zakončení a kolikrát jsme se ke střele ani nedostali. U konce prvního poločasu z jednoho z mála brejků domácí přidali další gól a uzavřeli poločasový výsledek na 3:0.
     Do druhého poločasu jsme vstoupili opět smolně, když hned dvě minuty po začátku poločasu domácí zvýšili. Hra byla poměrně vyrovnaná a naší měli opět místama převahu a začali jsme si i vytvářet šance. Kdy hlavně Souček z přímých kopů ohrožoval domácí branku. Bohužel platilo nedáš, dostaneš. a domácí přidali další gól a to už na 5:0. Poté se po krásné souhře záložní řady dostal do šance R.Novák, který se krásně uvolnil a s přehledem zakončil a kluci se konečně dočkali gólu. Domácí se nestačili vzpamatovat a k míči se dostal opět R.Novák, který během dvou minut přidal další gól-5:2. Potom jsme si vytvořili ještě šance, ale nic neproměnili, zato domácí přidali dalších šest gólů, když využili nezkušenosti našich hráčů. Za celé utkání zaslouží celý tým pochvalu, když ukázali svojí bojovnost a celý zápas odmakali a vůbec se nevzdávali, i když dostali tolik gólů a za to je musím pochválit. Také je třeba podotknout, že šlo o první utkání, takže se sestava ještě vybarví a kluci si postupně zvyknou na jiné tempo, než zažili v přípravce. Také je třeba poděkovat rodičům za povzbuzení na hřišti.
18.září

1.FC Jistebnice - Dražice 0:2 

Sestava: Podzimek(1.a3.čtvrtina,2.a4.čtvrtinu chytal Tkadlec) - J.Mácha, Brouček, Sokol, Studenovský - Buzek, Kotalík, Trpka - Kubec, R.Novák, Dušek 
střídali:Vávrovský, Petrych, L.Mácha, Mlčkovský, Fučíková 
Ve čtvrtek sehráli naši žáci přípravný zápas s týmem Dražic. Šlo o utkání mladších žáků, tedy hráčů narozených po 1.1.1996. A tak řada našich opor odpočívala a na výkonu našeho mužstva to bylo znát. Tým Dražic hraje soutěž žáků 7+1, která se hraje na půlku hřiště a tak pro ně to byla premiéra na celé hřiště. Ovšem v zápase to nebylo znát. Soupeř byl celé utkání jasně lepší a náš tým se pomalu nedostal k jediné šanci. Jedinou naší šancí byl přímý kop Broučka v 11.minutě, který šel těsně vedle tyče. Jinak utkání bylo v režii hostů. Už v 5.minutě trefili tyč. Další velkou šanci měli v 15.minutě, kdy velice těžkou střelu zneškodnil výborně chytající Podzimek. V 24.minutě se hosté dostali ve vápně ke střele a brankář Tkadlec neměl šanci-0:1. V 40.minutě předvedl opět výborný zákrok Podzimek. V 42.minutě se hosté dostali k velkému závaru před naší brankou, kdy kopali asi pět rohů a při posledním si srazil míč do branky bránící Brouček a bylo to 0:2. Ještě jednu šanci jsme měli v 47.minutě, kdy se míč dostal od Fučíkové ke Kubecovi, který ale branku minul. Za dnešní výkon je třeba pochválit oba brankáře Tkadlece i Podzimka. Zápas se hrál 4x15minut.

16. března

1. FC Jistebnice - SK Huhtamaki Okříšky (starší žáci) 2:10(1:2)

Branky: 10. R. Novák, 54. Kubec
Sestava: Podzimek (31. Tkadlec) - Studenovský, Helcl, V. Novák, Brouček - F. Maňák, Slávik, Buzek - Kubec, R. Novák, Trpka 
Střídali:J.Maňák, Vávrovský
V sobotu sehráli žáci první jarní přípravné utkání po zimní přestávce. Na umělé trávě v Milevsku nám byl za soupeře vedoucí tým 1 .A třídy kraje Vysočina SK Huhtamaki Okříšky, který je na soustředění na Mozolově. Náš tým se musel vypořádat s řadou absencí (Turnovec, Kotalík, Souček, Vavřík, Cicko…). 
V prvním poločase se hrál vyrovnaný fotbal. V 10. minutě se uplatnil ve vápně soupeře svým důrazem R. Novák, který dobře zakončil a dostal nás do vedení 1:0. Poté soupeř začal ukazovat, že právem patří na čelo 1. A třídy. Začal se dostávat do spousty šancí. V 17. minutě vyrovnal. Poté začala hořet obraná fáze celého týmu a v 24. minutě se Okříšky dostali do vedení a uzavřeli tak poločasové skóre na 1:2.
Ve druhém poločasu jsme úplně propadli po všech směrech herní činnosti a především nulovým obsazováním hráčů soupeř střílel jeden gól za druhým. Na konci zkorigoval skóre Kubec, když svým důrazem donutil brankáře Okříšek k hrubé chybě a s přehledem trefil odkrytou branku.
V tomto zápase nešlo o skóre, ale o to, aby si žáci opět zvykli na travnatý povrch. Bylo znát, že sehráli po čtvrt roce první utkání. Věřme, že časem se výkony zlepší a za měsíc v prvním jarním mistrovském utkání nás čeká oslava výhry. Díky absencím mnoha členů základní sestavy dostali alespoň více prostoru další hráči. Hostující trenér vyjádřil svojí spokojenost s přípravou a sám ani nejásal z gólů, ale bral tento zápas jako zpestření jejich soustředění na Mozolově.

