9. srpna

1. FC Jistebnice - SK Praga Praha 3:1 po prodl. (0:0, 1:1)

Branky: 54. a 72. R. Novák, 67. Němeček
Sestava: O.Podzimek - Brouček, Vavřík, V.Novák, Cicko - F.Maňák, Kotalík, Turnovec, J.Maňák - Kubec, R.Novák
Střídali: Trpka, L.Mácha, J.Mácha, Němeček, V.Podzimek

Dnes sehráli žáci přípravné utkání v Jistebnici. Za soupeře jim byl tým z Prahy SK Praga Praha. Praga hraje 2. třídu pražského okresního přeboru. V dnešním utkání jsme se utkali s mladšími žáky, kteří byli velmi dobře technicky vybaveni. Ze začátku si náš tým udělal mírnou převahu a dostal se do spousty šancí, ale žádnou z nich nevyužil. Hned v 1. minutě nastřelil R.Novák břevno. Ve 3. minutě se dostal dobře do šance Kotalík, ale trefil pouze hostujícího brankáře. V 7. minutě prověřil hostujícího brankáře Turnovec, ovšem brankář Pragy Praha se blýskl výborným zákrokem. Postupem času ožíval hostující tým a především útočné duo hostujícího týmu dělalo našim zadákům potíže. Hra do konce poločasu byla vyrovnaná a žádnou větší šanci již nepřinesla a tak se šlo do kabin za nerozhodného stavu 0:0. 
     Do druhého poločasu vstoupili aktivněji hosté. Náš tým neplnil o přestávce přednesené pokyny a za to přišel trest. V 36. minutě byla nařízena penalta, kterou hosté s přehledem proměnili a dostali se do vedení 0:1. V 43. minutě musel ukázat svůj dobrý zákrok i náš brankář O. Podzimek. Poté ožili trochu opět naši borci a v 50. minutě dostal výbornou přihrávku od Němečka Kubec, ale branku přestřelil. V 24. minutě se dostal do šance opět Němeček, jeho střelu sice brankář vyrazil, ale k odraženému míči se dostal opět Němeček a krásně našel R. Novák, který s přehledem vyrovnal- 1:1. V 58. minutě ještě Němeček přestřelil branku a tak normální hrací doba skončila remízou 1:1.
     Po domluvě s hostujícím celkem se odehrála ještě třetí část, která trvala 15 minut. Na některých hráčích byla již vidět únava a tak kvalita hry již nebyla taková. V 7. minutě této části, tedy celkově 67. minutě, se dostal Němeček ke střele na vápně a krásně umístil balon k tyči a bylo to 2:1. V 72. minutě ještě uzavřel skóre na konečných 3:1 R. Novák. V tomto utkání jsme představili novou posilu, Vojtu Podzimka, který skončil v kadetech v Nadějkově a k nám zamířil na roční hostování. Bohužel v zápase se zranil Turnovec, tak mu přejeme brzké uzdravení. Jinak nabídlo utkání poměrně hezkou hru, která přinesla i několik šancí a góly. Pro náš tým to byla velmi dobrá příprava, neboť s týmy z Prahy nehrajeme každý měsíc. Je třeba poděkovat hostujícímu celku za dobrou předvedenou hru. 

13. srpna

1. FC Jistebnice - SK Praga Praha (starší žáci) 3:0 (1:0)

Branky: 15. a 72. R. Trpka, 37. Bojko
Sestava: Ondra ??(náhradní brankář Pragy) - Brouček, Bojko, V. Novák, Cicko - F. Maňák, Němeček, R. Trpka, O. Trpka - Kubec, R. Novák
Střídali: J. Maňák, J. Mácha
Ve čtvrtek sehráli žáci další přípravné utkání a opět s týmem Praga Praha. Tentokrát na náš tým čekali starší žáci. Za náš tým se do branky postavil náhradní brankář Pragy, protože oba Podzimkové jsou na dovolené. Dále pro menší a nejistý počet hráčů byli pozváni někteří mladší dorostenci, z nichž se dostavil R. Trpka a Bojko. Tento zápas nepřinesl takovou kvalitu jako nedělní s mladšími žáky. Přesto jsme měli od začátku navrh. Již v 2. minutě se dostal do šance R. Trpka, ale neproměnil a z následné dorážky přestřelil Němeček. V téže minutě se dostal do šance R. Novák, kterého vychytal hostující brankář. Poté se dlouhých deset minut nic nedělo až v 13. minutě zahrávali hosté přímý kop, ale brankář našeho týmu nedovolil se hostům radovat. V 15. minutě byl náš hráč u půlky hřiště faulován, následný volný kop rozehrál Bojko, který vyzval do úniku R. Trpku a ten krásně přehodil hostujícího brankáře a byl oto 1:0. V 21. minutě se dostal ke odraženému míči V. Novák, ale jeho střela šla mimo tyče. V 27. minutě vyslal O. Trpka do šance Němečka, ale ten byl vychytán hostujícím brankářem a tak první poločas skončil naším vedením 1:0. Do druhého poločasu jsme opět vstoupili aktivněji, když R. Novák výborně počkal na vhodnou chvíli, aby vyslal Bojka do šance a ten s klidem šanci proměnil 2:0. V 49. minutě se blýskl výborným reflexivním zákrokem náš brankář. V 72. minutě dostal výborně do brejku míč R. Trpka a po dobré kličce neměl problém trefit branku 3:0. 
     Zápas se hrál 2x35 minut. Na hostujícím týmu se projevila únava z dřiny, která je provází na soustředění na Mozolově. I přesto sehráli s naším týmem dobrý zápas. Je třeba pochválit celý náš tým, protože všichni hráči makali na doraz a odvedli své dobré výkony a bylo vidět, že všichni hráči chtějí hrát.

30. srpna

Žáci v přípravě vysoko prohráli: Sepekov - Jistebnice 10:0 (5:0)

Sestava: O.Podzimek - Buzek, F.Maňák, V. Novák, V. Podzimek - Kotalík, Vavřík, Němeček, Trpka - R.Novák, Kubec
Střídal: Tkadlec
Dnes sehráli žáci svůj poslední přípravná zápas před novou sezónou. Za soupeře nám byl tým Sepekova, který hraje okresní přebor píseckého kraje. K tomuto utkání je jakýkoliv větší komentář zbytečný. Domácí tým byl po celé utkání jasně lepším celkem. Náš tým byl téměř v plné sestavě a i přes to podal strašný výkon, z kterého nebyli určitě nadšeni naši fanoušci. Nechtěli jsme vůbec hrát a často raději soupeře pouze pozorovali, jak si s námi dělá co chce. Pomalejší reakce na balon, pomalejší starty na míč, to vše jsme měli v tomto utkání. Nechávali jsme soupeře zbytečně hrát. Doufejme, že tento výkon se už nebude v sezóně opakovat. V tomto zápase chybělo úplně nasazení našich hráčů. Snad tento zápas byl pouze vyjímkou a v mistrovských utkáních žáci ukáží, že hrát umí a zúročí to v prvním mistrovském utkání, kdy se 12.9. utkají na domácím hřišti s týmem Meteoru Tábor.

22. listopadu

Jistebnice žáci - ženy Borotín 9:2 (1:0, 4:0, 4:2)

Branky: 27., 32. a 44. R. Novák, 21. a 42.Trpka, 10. Buzek, 26. J. Mácha, 30. Petrych, 39. V. Podzimek - 32. Jelínková, 37. Caltová
Sestava: O. Podzimek - Brouček, L. Mácha, V. Podzimek, R. Novák - J. Mácha, Petrych, Buzek, J. Maňák, Trpka
Dnes sehráli žáci přípravný zápas v hale v Borotíně s místními ženami. Mezi těmito dvěma týmy se sehrál během půl roku druhý přípravný zápas. První se hrál na hřišti v Jistebnici. Náš tým byl poskládaný z hráčů, kteří dostávají spíše méně šancí při zápasech, doplněných členy základní jedenáctky. Chyběli tedy hráči končícího ročníku. Toto utkání bylo prospěšné určitě pro obě strany. Hrálo se 3x15 minut. První dvě třetiny jsme byli lepším týmem po většinu času. Třetí část jsme byli chvilkami pod tlakem. Bylo vidět několik nepřesností ve hře, ale i tak panuje spokojenost s předvedenou hrou. Poděkování patří domácímu oddílu za uskutečnění utkání, ke kterému přispěli i dobrým výkonem. Poděkování patří i starším hráčům, kteří přijeli své spoluhráče do Borotína podpořit.

28. března

Chýnov - Jistebnice 3:0 (3:0) 

Sestava: O.Podzimek - Cicko, Vavřík, V. Novák, Petrych - Buzek, Kotalík, Turnovec, V. Podzimek - R. Novák, Kubec
V neděli 28.3. sehráli žáci své první přípravné utkání. Soupeřem našemu týmu byl účastník 1.A třídy žáku, FC Chýnov. Toto utkání se z důvodů otevírání nových šaten v Chýnově odehrálo na hřišti v Kozmicích. Pro domácí byl tento zápas generálkou na jarní část sezóny, neboť příští týden hrají mistrovské utkání. Pro nás to byl první pobyt po zimní pauze venku. Ze začátku bylo vidět, že si náš tým zvyká na tento přechod. Někteří hráči se s touto skutečností vyrovnali rychleji, někteří pomaleji. Chýnov tak byl od začátku lepším týmem a v 9. minutě se dostal do vedení zcela zaslouženě 1:0. O dvě minuty později už to bylo 2:0, když naši hráči byli nedůslední a nehlídali si správně domácí útočníky - 2:0. Poté si náš tým začínal zvykat na hru na hřišti a dostával se více do hry. Začali jsme hrozit brejky, ale do větší šance jsme se nedostali. Ke konci poločasu se blýskl O. Podzimek. V 32. minutě ale domácí zvýšili na 3:0. Ke konci poločasu ještě vykopával Cicko z brankové čáry míč.
     Druhý poločas byl z naší strany pokračováním prvního poločasu. Byli jsme rovnocenným soupeřem. V druhé půli jsme byli chvilkami i lepším týmem, kdy jsme soupeře dostávali občas do úzkých rychlými přihrávkami po zemi. Přesto jsme skóre nezměnili, ale ani jsme nedostali gól, což potvrdilo naše zlepšení ve druhém poločase. 
     Tým je třeba pochválit za bojovný výkon ve druhé půli. Celé utkání jsme odehráli pouze v 11 hráčích. Hrálo se 2x35 minut.

12. dubna

Žáci: Bernartice - Jistebnice 3:0 (3:0)

Sestava: O.Podzimek - Cicko, Vavřík, V.Novák, F.Maňák - J.Maňák, Kotalík, Turnovec, V.Podzimek - R.Novák,Kubec
Střídali: Trpka

V sobotním utkání sehráli naši žáci velmi špatnou generálku na jarní část mistrovské sezóny. Ze začátku jsme byli lepším týmem, ale od 9. minuty, kdy domácí dali dva góly byli po zbytek utkání jasně lepším týmem. Dva rychlé góly po zbytečných chybách nás položily. Na konci poločasu domácí přidali ještě třetí gól. Druhý poločas nebyl moc pohledný. My jsme si vytvořili sice nějaké šance, ale koncovka byla velmi špatná. Nefungovala podpora zálohy.

