16. srpna

Žáci: 1. FC Jistebnice - Praga Praha 3:0 (2:0)

Branky: Kotalík 2, Brouček
Sestava: O. Podzimek - Brouček, Petrych, Radim Novotný, Trpka - V. Podzimek, Kotalík, Kubec, L. Mácha - R.Novák, Tkadlec
Střídali: Fořt, Michael Novotný, Šitta
V neděli sehráli žáci první přípravné utkání nové sezóny. Náš tým se po loňské sezóně velmi obměnil a především obrana doznala změn na všech postech, když skončili Vavřík, V. Novák, F. Maňák a Cicko z obrany, tedy kompletní obraná čtveřice. Přesto náš tým podal poměrně dobrý výkon. Hosté jsou na soustředění na Mozolově a v tomto zápase měli nějaký naběhaný kilometr. První poločas nenabídl příliš hezký fotbal, byla k vidění řada nepřesností ovlivněných začátkem sezóny. Přesto náš tým se dostal do vedení, když se trefil Kotalík. Do konce poločasu padl ještě jeden gól, když z půlky nakopl míč Brouček a míč doskákal přes upadnuvšího brankáře až do branky a bylo to 2:0. Druhý poločas nabídl více šancí a lepší fotbal. Praga i přes naběhané kilometry hrála dobře a nám občas nadělala problémy. Uklidnění pro náš tým přinesl Kotalík, když po krásné akci R. Nováka s přehledem zavěsil téměř do šibenice. Hostům se naskytla možnost snížit a to ze značky pokutového kopu, ovšem nařízenou penaltu chytil velmi dobře O. Podzimek. Ke konci zápasu náš tým mohl ještě zvýšit, když L. Mácha trefil tyč, Kubec břevno a necelou minutu po posledně jmenovaném se ,,opičil" po Kubecovi Kotalík, který se krásně uvolnil, ale trefil pouze břevno a odmítl tak završit svůj hattrick. Výborný výkon podal Brouček. Ve čtvrtek hrají naši žáci opět přípravné utkání a to opět s Pragou Praha v Jistebnici v 17:30. Původně se mělo hrát ve středu v Nadějkově, ale z důvodu velmi špatného (ne)trávníku v Nadějkově se utkání odehraje u nás ve čtvrtek.
19. srpna

Žáci zdolali Pragu i podruhé: Jistebnice - Praga Praha 4:3

Branky: Kotalík 2, Šitta, Tkadlec z pen.
Sestava: O.Podzimek - Brouček, Petrych, Buzek, Trpka - Šitta, Kotalík, R.Novák, V.Podzimek - Kubec, Tkadlec
Střídali: M. Novotný,Radim Novotný,Fořt
Ve čtvrtek místo středy se naši žáci střetli v dalším přípravném utkání opět s Pragou Praha v rámci jejich soustředění na Mozolově. Na hostujících hráčích byla vidět únava ze soustředění, kde naběhali spousty kilometrů. Prvních deset minut patřilo jasně našemu týmu, kdy hned v 1. minutě otevřel skóre Kotalík, když byl krásně vyslán R. Novákem. Druhý gól přidal Šitta, když dorazil míč do branky dobře po dobíhání nepovedené naší střely. Jak minuty plynuly, hra se začala vyrovnávat, přesto se Kotalík dostal do vápna hodil si míč kolem brankáře Pragy a tomu nezbylo nic jiného, než našeho záložníka faulovat a byla nařízená penalta, kterou s přehledem proměnil Tkadlec, 3:0. V prvním poločasu hosté ještě snížili gólem z přímého kopu. Druhý poločas přinesl z naší strany bídný výkon a hosté nás jasně přehrávali a díky svému výkonu téměř vyrovnali. Naše vítězství pečetil Kotalík.

23. srpna

Žáci: Sepekov - Jistebnice 3:0 (0:0)

Sestava: O. Podzimek - Brouček, Petrych, Buzek, Trpka - V. Podzimek, Kotalík, R. Novák, Šitta - Kubec, Tkadlec
Střídali: Mich. Novotný, Rad. Novotný
V sobotu sehráli žáci své třetí přípravné utkání a to na hřišti posledního vítěze píseckého okresu, týmu Sepekova. Domácí opět potvrdili roli velmi silného běhavému týmu, který hraje poměrně hezký kombinační fotbal. Začátek utkání byl velmi bídný z naší strany. Hra se vyrovnávala zhruba od půlky poločasu. My jsme se bohužel žádnou větší šanci nevytvořili. Druhý poločas jsme podali špatný výkon zaviněný i svalovými a růstovými bolestmi. Domácí se dostali do vedení z proměněné penalty. Druhý gól domácí přidali krásnou trefou z přímého kopu těsně před vápnem. Ke konci utkání domácí jen upravili skóre a zaslouženě vyhráli.

29. srpna

Žáci: Bernartice - Jistebnice 3:3 (1:1)

Branky: Kubec 2, Novák
Sestava: O. Podzimek - Brouček, Petrych, Fořt, Trpka - V. Podzimek, Kubec, R. Novák, Tkadlec - Mich. Novotný
Dnešní generálka před prvním mistrovským utkáním nové žákovské sezóny se našemu týmu příliš nepovedla. Náš tým musel nastoupit pouze s deseti hráči. Přesto první poločas zdobila náš tým velká bojovnost a po zásluze jsme se ujali v 8. minutě vedení, když R. Novák krásně našel Kubece, který si míč zasekl a s přehledem šanci proměnil. I nadále jsme byli lepším týmem a hosté, když už se dostávali do šance, byli zastavení odpískáním ofsajdu. Přesto domácí v 28. minutě vyrovnali, když O. Podzimek nedosáhl na nakoplý míč. 1:1 tedy po chybě Podzimka, ale chyba se stala již předtím na půlce hřiště, kdy naši hráči nebyli důrazní. Celkově důraz z naší strany nebyl moc vidět. 
     Druhý poločas byl z naší strany strašný. Naši, především starší hráči, nehráli to, co se od nich očekává a díky nechuti některých hráčů jsme prohrávali 3:1. Úplně se vytratila bojovnost a chuť do hry z prvního poločasu. Naše obrana dělala veliké chyby, které soupeř trestal. Z našeho týmu druhý poločas hráli dva až tří hráči a ti se postarali o vyrovnání. Nejdříve Novák snížil na 3:2 a Kubec upravil skóre na 3:3. Mohli jsme i vyhrát, ale Novák neproměnil penaltu. Přesto náš tým musí podávat lepší výkony, i když hrajeme v deseti.
     Mě osobně zklamal přístup některých hráčů, kteří nejsou schopni se ani omluvit ze zápasu a dále výkon některých hráčů. Doufám, že příští týden s Chýnovem vše napraví tito hráči a ukáží, že fotbal hrát umí a že si své umění schovali na mistrovská utkání.

